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Celje, 20. april 2010
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednji prispevek o razstavi dijakinj in dijakov smeri umetniška gimnazija – likovna smer. 
UMETNIKI S CENTRA Z GRAFIKAMI V CITY CENTRU CELJE
V sredo, 21. aprila 2010, bodo dijaki  Gimnazije Celje – Center, umetniške gimnazije likovne smeri, v Citycentru Celje za štirinajst dni postavili na ogled grafična dela, ki so jih izdelali pod vodstvom svojih mentoric Darje Ravnik, Maje Rak, Mojce Šmit in Andreje Džakušić. Obiskovalci razstave, ki so jo poimenovali Govorica grafik dijakov Gimnazije Celje – Center, umetniške gimnazije likovne smeri, si bodo lahko ogledali zanimive linoreze, litografije in suho iglo.

Razstava grafik bo nekakšen uvod pred pregledno letno 6. študijsko razstavo likovnih del  dijakov umetniške gimnazije, ki bo odprla svoja vrata s kulturnim programom v četrtek, 27. maja 2010, ob 18. uri v Galeriji sodobne umetnosti Celje in bo na ogled do 13. junija 2010. 

Tudi letos se bodo dijaki predstavili s svojimi najboljšimi likovnimi deli, ki so nastala med iztekajočim se šolskim letom pri vseh strokovnih predmetih, ki so v predmetniku umetniške gimnazije likovne smeri. 

Priloga - fotografija: izdelovanje grafik na ALU v Ljubljani 
Če potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Darjo Poglajen na tel. 03 428 57 00 oz. pošljite e-pošto na darja.poglajen@guest.arnes.si! Dodatne informacije o programu umetniške gimnazije in ostalih aktivnostih na naši šoli najdete tudi na spletnem naslovu: http://www.gcc.si. 

Že vnaprej se Vam najlepše zahvaljujem za prispevek in Vas prisrčno pozdravljam!
S spoštovanjem!











Ravnatelj
 
Igor Majerle, prof.
