21. SEPTEMBRA VELIKO SREČANJE GENERACIJ GIMNAZIJE CELJE – CENTER
 
Celodnevno prireditev NAŠIH STO bodo sooblikovali učenci II. Osnovne šole Celje ter zdajšnji in nekdanji dijaki Gimnazije Celje – Center
 
Celje, 7. september
Gimnazija Celje – Center je ob začetku šolskega leta v velikem pričakovanju enega od vrhuncev praznovanja 100-letnice stavbe. 21. septembra se bodo na celodnevni prireditvi NAŠIH STO družili zdajšnji in nekdanji dijaki ter učenci II. osnovne šole, ki je nekoč delovala v secesijskem poslopju na današnji Kosovelovi 1. Izjemen izobraževalni in kulturni program, odtisi vtisov v glini, medgeneracijski pevski zbor, znova združene glasbene skupine in spomini na za mnoge najlepša štiri leta so tisti, ki na tretji septembrski petek nazaj na Gimnazijo Celje – Center vabijo vse, ki so bili s šolo kdaj in kakor koli povezani.
 
Celotno leto 2012 so na Gimnaziji Celje – Center (GCC) posvetili izjemni 100. obletnici svoje šole. Že več mesec potekajo tudi intenzivna povezovanja z II. OŠ, ki je dolgo vrsto let sobivala v prostori na Kosovelovi 1 v Celju. Prvi vrhunec leta bo pred novembrsko slavnostno akademijo celodnevna prireditev NAŠIH STO, ki se bo 21. septembra ob 12. uri na gimnaziji začela s tradicionalno saditvijo drevesa ob svetovnem dnevu miru in nadaljevala z različnimi delavnicami za osnovnošolce in dijake. Ob 19. uri se bo začelo veliko druženje nekdanjih in sedanjih dijakov, ki bodo sooblikovali program. Šola bo zaživela v popolnoma praznični luči, med drugim tudi z izjemnim projektom PUSTI SVOJ PEČAT, saj bo posebna učilnica namenjena vtisom, zapisom misli, likovnim utrinkom in prstnim odtisom v glini, ki jih bodo dijaki umetniške gimnazije preoblikovali v medgeneracijski kolaž. Ob 21. uri se bo praznični vrvež zaključil z velikim koncertom nekdanjih in sedanjih glasbenih skupin ter medgeneracijskega zbora. Sicer pa sta ob obletnici zaživeli tudi posebna spletna stran: nasihsto.gcc.si in Facebook stran DrustvoGCC, preko katerih generacije dijakov znova vzpostavljajo stike in delijo spomine.
 
Gimnazijo Celje – Center ob njeni stoletnici obiskuje skoraj 1000 dijakov v programih gimnazije, umetniške gimnazije likovne smeri in predšolske vzgoje, za znanje pa skrbi več kot 80 zaposlenih. Šolo odlikujejo dobri rezultati na maturi, tekmovanjih in izjemno pestra ponudba obšolskih dejavnosti, saj ima kar 3 zbore, 3 instrumentalne zasedbe, enega najboljših debatnih klubov v Evropi, slovensko in angleško gledališče, kluba zgodovinarjev in ljubiteljev gledališča, spletno uredništvo gcc.si, fotoklub, improligo … GCC je članica mreže Ekošol ter Unesco ASPnet mreže. Je aktivni sooblikovalec lokalnega okolja, saj ime knežjega mesta uspešno zastopa v mnogih mednarodnih projektih. Gimnazija Celje – Center je tudi ena redkih slovenskih srednjih šol, ki je vzpostavila povezovanje alumnov v obliki društva. Prav društvo GCC nosi levji delež pri aktivnostih ob 100-letnici, ob tem pa se aktivno vključuje v najrazličnejše programe, prireditve in dobrodelne projekte.
 
Današnja stavba Gimnazije Celje – Center je bila leta 1912 zgrajena po načrtih Richarda Klossa in velja za najmarkantnejšo secesijsko stavbo v Celju ter eno najlepši v tem delu Evrope. Sprva je bila v poslopju osnovna šola, v času I. in II. svetovne vojne celo vojaška bolnišnica.  Po II. svetovni vojni šola postane pedagoška akademija in pedagoška gimnazija. Nekaj časa je poslopje nudilo streho visokošolskemu pedagoškemu središču regije. Do leta 1974 je bil v njej sedež II. OŠ Celje.
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