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Celje, 27. november 2009
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednji prispevek o dogajanju ob »Ta veselem dnevu kulture« na Gimnaziji Celje – Center 
TA VESELI DAN KULTURE NA GIMNAZIJE CELJE – CENTER
(DIJAŠKA PREŠERNOVA PRIZNANJA IN TRADICIONALNI MIKLAVŽEV KONCERT)
V četrtek, 3. decembra 2009, bodo na Gimnaziji Celje – Center »Ta veseli dan kulture« in obletnico Prešernovega rojstva počastili še posebej slavnostno, saj bodo ob 09.30 uri v šolski knjižnici prvič podelili dijaška Prešernova priznanja, nato pa ob 19. uri v veliki dvorani Narodnega doma v Celju izvedli še tradicionalni Miklavžev koncert Dekliškega pevskega zbora Gimnazije Celje – Center pod umetniškim vodstvom profesorice Barbare Arlič Kerstein, ki ga bodo dekleta oblikovala skupaj z gosti, instrumentalno zasedbo The Šlager's, Oktetom 9 ter novo fantovsko vokalno zasedbo, ki od oktobra dalje deluje na gimnaziji. Obenem bodo s prireditvami odprli tudi tradicionalno šolsko predpraznično dogajanje, ko se bo v okviru »Veselega decembra« zvrstil niz prireditev med glavnimi odmori pred novoletnimi počitnicami v avli šole. 
Dobitniki letošnji dijaških Prešernovih priznanj so: Špela Majcen, Špela Šega, Nina Berložnik, Nina Podgoršek, Petra Hribernik, Melita Painkret, Sanja Planko, Živa Lipar, Sara Železnik, Luka Bokšan, Urška Vidmar, Alma Lea Ojsteršek, Ana Jazbec, Sabina Zaleznik, Vesna Skornšek, Nina Čehovin, Luka Pusovnik ter gimnazijski Dekliški pevski zbor in Oktet 9. Vsi prejemniki so zaznamovali šolsko dogajanje na kulturnem področju in tako so se na šoli so se odločili, da bodo odslej zaslužnim dijakom na obletnico Prešernovega rojstva svečano podeljevali priznanja. 
Večerni Miklavžev koncert pa je žlahtna tradicija Gimnazije Celje – Center, ki vsako leto znova popestri pester celjski predpraznični kulturni mozaik. Tudi sicer ima Center bogato in dolgoletno tradicijo zborovskega petja, saj dekliški zbor na šoli deluje že več kot tri desetletja (letos v njem prepeva več kot 50 deklet), od leta 1995 pod umetniškim vodstvom profesorice Barbara Arlič Kerstein. V tem času je zbor dosegel številne uspehe in priznanja na tekmovanjih in festivalih po vsej Evropi. Pred petimi leti so se dekletom pridružili tudi fantje zbrani v popularni zasedbi Oktet 9, ki jo vodi prof. Gregor Deleja, z letošnjim letom pa je Oktet dobil tudi podmladek, ki se bo na Miklavževem koncertu predstavil prvič. Program bodo popestrili tudi recitatorji in instrumentalisti skupine The Šlager's, ki jih to šolsko leto vodi prof. Maša Uranjek. 

Tudi letošnji koncert bo publiki ponudil pester izbor ljudskih in umetnih prazničnih skladb iz domače in tuje glasbene zakladnice, ki ga bodo povezovale poezija in prijazne misli. 

Že vnaprej se Vam lepo zahvaljujemo za objavo, v kolikor pa potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Gregorja Delejo na tel. 041 708 945 (e-pošta: gregor.deleja@gcc.si, gimnazija.celje-center@guest.arnes.si)! Nekaj informacij ter številne fotografije najdete tudi na naši spletni strani http://www.gcc.si.
Izjemno veseli pa bi bili, če se boste samega dogodka tudi udeležili in skupaj z nami izrekli priznanje in vzpodbudo našim dijakom. 

S spoštovanjem in pozdravi!





       Ravnatelj









       Igor Majerle, prof.

PRILOGA: fotografija z lanskega Miklavževega koncerta

