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Celje, 4. maj 2011
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!
Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednji prispevek o tradicionalnem letnem koncertu Dekliškega pevskega zbora Gimnazije Celje – Center. 
LETNI KONCERT DEKLIŠKEGA PEVSKEGA ZBORA
GIMNAZIJE CELJE – CENTER; GOSTJE: Anka Frece, FaVoZa GCC IN THE ŠLAGER'S
(četrtek, 12. maj 2011, 19.00,  velika dvorana Narodnega doma v Celju)

V četrtek, 12. maja 2011, bo ob 19.00 uri v veliki dvorani Narodnega doma v Celju tradicionalni letni koncert Dekliškega pevskega zbora Gimnazije Celje – Center, ki ga vodi profesorica Barbara Arlič Kerstein. Dekleta bodo na koncertu predstavila program izjemno pestre in bogate sezone, v kateri se lahko pohvalijo s srebrnim priznanjem iz Mednarodnega mladinskega pevskega festivala Celje in uspešno turnejo po Nemčiji, kjer so se v aprilu predstavile občinstvu v Berlinu in Frankfurtu. Tudi letošnje leto bodo koncert popestrili gostje – vokalistka Anka Frece – Ani, sicer uspešna solistka na področju zabavne glasbe, fantovska vokalna zasedba FaVoZa GCC, ki jo vodi prof. Gregor Deleja in inštrumentalna zasedba The Šlager's pod vodstvom prof. Saša Šonca.
Gimnazija Celje - Center ima bogato in dolgoletno tradicijo zborovskega petja, saj zbor na šoli deluje že več kot tri desetletja. Od leta 1971 so zbor vodili mag. Vid Marcen, mag. Dragica Žvar in profesorica Metka Jagodič Pogačar, leta 1995 pa je umetniško vodstvo prevzela profesorica Barbara Arlič Kerstein. Zbor, v katerem letošnje šolsko leto ljubiteljsko prepeva več kot 60 deklet, Arlič Kersteinova vodi že 16. sezono zapored. V tem času so pevke dosegle številne uspehe tako v Sloveniji (številna odličja in priznanja na Mladinskih pevskih festivalih v Celju ter na državnih tekmovanjih v Zagorju), kot tudi v tujini (Madrid, Neerpelt, Linz, Jersey, Budimpešta, Rodos, Riva del Garda, Varšava, Praga, Bratislava …), letno za javnost pripravijo dva celovečerna koncerta – prazničnega v decembru in pomladnega v maju. S svojimi uspehi in dosežki se zbor uvršča med najboljše tovrstne sestave v Sloveniji in Evropi. 
PRILOGA: Fotografija - DPZ GCC v Berlinu, april 2011 (arhiv GCC)

Že vnaprej se Vam lepo zahvaljujemo za objavo, v kolikor pa potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, Gregorja Delejo na tel. 041 708 945 (e-pošta: gregor.deleja@gcc.si)! Nekaj podatkov o zboru in številne fotografije najdete tudi na naši spletni strani http://www.gcc.si.
Izjemno veseli bi bili, če se boste samega dogodka tudi udeležili in skupaj z nami izrekli priznanje in vzpodbudo našim dijakom. 

S spoštovanjem in pozdravi!

        Igor Majerle, prof.,

           
      ravnatelj Gimnazije Celje – Center
