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Celje, 15. december 2009
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednji prispevek o obisku dijakov Gimnazije Celje – Center pri predsedniku Republike Slovenije.

DIJAKI S CENTRA NA POSVETU O DOMOLJUBLJU PRI PREDSEDNIKU DRŽAVE

Dijaka Gimnazije Celje – Center (GCC), tretješolka Maja Pen in četrtošolec Marko Petriček, sicer tudi člana Debatnega kluba GCC, sta se, skupaj z mentorico kluba prof. Matejo Glušič Lenarčič in ravnateljem prof. Igorjem Majerletom, udeležila posveta na temo »Mladi in domoljubje«, ki ga je pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije dr. Danila Türka v torek, 15. 12. 2009, v Vačah pri Litiji organizirala Zveza društev generala Maistra.


Posveta so se udeležili predstavniki izbranih osnovnih in srednjih šol iz vse Slovenije, v okviru srečanja pa je potekala tudi debata na temo »Domoljubje je preživet koncept«, ki jo je pripravil Zavod ZIP iz Ljubljane. Med debaterji je bil tudi Žan Žveplan, dijak GCC in član slovenske debatne reprezentance, ki bo našo državo predstavljala na svetovnem prvenstvu v Katarju februarja prihodnje leto. Dijaki so med srečanjem s predsednikom predstavili tudi svoje poglede na temo domoljubja. Oba predstavnika GCC sta dr. Türku posredovala povzetek literarnega natečaja, ki so ga pripravile profesorice slovenskega jezika. Srečanje je bilo tako povod za spodbudo mladih k razmišljanju o domovini in domoljubju. Več kot 800 dijakov je v kratkih literarnih prispevkih tako predstavilo svoj pogled na tematiko, tako zelo pomembno ne samo za oblikovanje identitete posameznika, ampak tudi celotne kulture naše države, ki v zadnjem času vse bolj izgublja pomembnost in namen. 


Domoljubje je bilo tudi tema zadnjih srečanj Debatnega kluba GCC. Mladi debaterji so o tem spregovorili tudi na pripravah na debatni turnir, ki je v soboto, 12. 12. 2009, potekal na Šolskem centru Velenje. Klub se lahko ponovno pohvali z izvrstnim rezultatom, in sicer je Žan Žveplan dosegel 1. mesto med govorci turnirja, med prvo deseterico se je uvrstila tudi Maja Pen. Žan in Maja sta skupaj z Živo Lipar v finalni debati na temo Legalizirajmo prodajo telesnih organov prepričljivo premagala ekipo z II. gimnazije Maribor.

Priloga: fotografija s srečanja v Vačah (od leve proti desni ob predsedniku dr. Türku stojijo: Marko Petriček, prof. Mateja Glušič Lenarčič, Žan Žveplan, Maja Pen in prof. Igor Majerle)
Če potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Gregorja Delejo na tel. 041 708 945 oz. pošljite e-pošto na gregor.deleja@gcc.si! Dodatne informacije o aktivnostih na naši šoli najdete tudi na spletnem naslovu: http://www.gcc.si/. 

Že vnaprej se Vam najlepše zahvaljujem za prispevek in Vas prisrčno pozdravljam!
S spoštovanjem!











Ravnatelj
 

Igor Majerle, prof. 

