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Celje, 12. marec 2010
OBVESTILO ZA JAVNOST
Pozdrav pomladi – tradicionalni večer ustvarjalnosti mladih ob svetovnem dnevu poezije

petek, 19. 3. 2010, 19.00, Narodni dom v Celju

V petek, 19. 3. 2010, bo ob 19. uri že šesto leto zapored na odru Narodnega doma v Celju v pozdrav prihajajoči pomladi in v čast svetovnemu dnevu poezije zazvenel glas mladih iz Gimnazije Celje – Center, ki že od vsega začetka pri organizaciji te prireditve sodeluje s celjskim Društvom ljubiteljev umetnosti in Hišo kulture Celje. Letošnje leto se bo izboru poezije celjske umetnice, pesnice in častne občanke Darinke Pavletič Lorenčak, pridružila še ekologija, ki dandanašnji prežema sleherni del našega zunanjega in notranjega sveta, pa naj gre za ekologijo v povezavi z naravo ali pa za ekologijo jezika, kulture, družabnega življenja, medsebojnih odnosov … Zgodnjepomladanski večer bo tako namenjen tudi slavnostnemu podpisu ekolistine s katerim bo Gimnazija Celje – Center postala polnopravna članica vseslovenske mreže Ekošol.
Gimnazija Celje – Center je sicer tudi članica svetovne mreže srednjih šol Unesco ASPnet. Lansko leto se je pridružila tudi mreži ekošol, ki skušajo svoje učence in dijake ter širšo javnost opozoriti na številne probleme in jih aktivno vključiti v iskanje rešitev. Letošnji Pozdrav pomladi bo tako tudi s kulturo podprl trud mladih v našem mestu, da predstavijo in udejanijo svoj eko način mišljenja, svežino in zagnanost. Poezijo Darinke Pavletič Lorenčak bodo povezale različne misli, zanimiv izbor klasične in popularne glasbe, ples ter scenska podoba, ki so jo pripravili dijaki skupaj z mentorji.
Vabilu v Celje so se tudi tokrat odzvali številni gostje iz vse Slovenije. Ekolistino pa bodo podpisali predstavniki dijakov, profesorjev, države ter lokalne skupnosti. 

--
Priloga: Fotografija s preteklega Pozdrava pomladi                
--

Dodatne informacije:

- Barbara E. Hernavs, prof., mentorica Ekošole: 041 795 635 (barbara.hernavs@gcc.si)

- Gregor Deleja, prof., vodja projekta: 041 708 945 (gregor.deleja@hisakulture.si)

- www.hisakulture.si, www.gcc.si 

