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Celje, 18. 1. 2011
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednje sporočilo za javnost: 
ZIMSKE SERENADE GIMNAZIJE CELJE – CENTER

Tradicionalni koncertni večer z mladimi umetniki Gimnazije Celje – Center 

(četrtek, 27. 1. 2011, 19.00, Narodni dom Celje)
V četrtek, 27. januarja 2011, bodo ob 19. uri v veliki dvorani Narodnega doma v Celju dijakinje in dijaki Gimnazije Celje – Center pripravili že šeste ZIMSKE SERENADE, tradicionalni koncertni večer, ki je namenjen mladim umetnikom, ki se ob rednem šolskem programu ukvarjajo tudi z glasbo. Kot vsako leto bodo tudi tokrat gostili nekdanje dijake, ki jim je glasba postala tudi poklic oziroma študijska usmeritev. Ob več kot 50 glasbenikih, plesalcih in recitatorjih z GCC bodo tako na osrednjem celjskem odru nastopili tudi harfistka Ana Železnik, flavtist Luka Železnik in baritonist Mihael Strniša. 

Na Gimnaziji Celje – Center se v treh različnih programih (splošna gimnazija, umetniška gimnazija – likovna smer in predšolska vzgoja) šola skoraj 1000 dijakov, ki se ob rednem pouku posvečajo tudi različnim izvenšolskim dejavnostim, obenem pa tudi na šoli potekajo številne interesne dejavnosti s kulturno-umetniškega področij; posebno pozornost pa namenjajo glasbeni, plesni, likovni in gledališki umetnosti. Spodbujanje ustvarjalnosti mladih, ki zmorejo ob zahtevnem gimnazijskem programu negovati tudi svoje talente, oblikovati odnos do lepega in se razvijati tako intelektualno kot tudi duhovno, je glavno vodilo tradicionalnih Zimskih serenad v celjskem Narodnem domu, ki bodo letos že šestič zapored. 
Koncertni večer je namenjen tistim dijakom, ki se dodatno izobražujejo na glasbenem področju in jim glasba ne pomeni le sprostitve ter zabave, ampak spogledovanje s čisto pravo umetnostjo. Mladim glasbenikom se bodo pridružili še plesalci in recitatorji. Nastopili bodo tudi trije šolski sestavi – Dekliški pevski zbor, Fantovska vokalna zasedba in instrumentalna zasedba The Šlager's. Kakor vsa leta doslej, je tudi letošnje leto scenska podoba prireditve zaupana dijakom programov predšolska vzgoja in umetniška gimnazija – likovna smer.


Obenem je ta prireditev tudi uvod v mesec kulture, ki ga bodo na Gimnaziji Celje – Center počastili z mnogimi prireditvami ter obiski najrazličnejših predstav ter razstav v Celju in drugod.

PRILOGA: Fotografski utrinek z lanskih Zimskih serenad (arhiv GCC)

Če potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Gregorja Delejo (041 708 945, gregor.deleja@gcc.si) oz. obiščite našo spletno stran (http://www.gcc.si). 
Že vnaprej se Vam najlepše zahvaljujem za prispevek in Vas hkrati tudi vljudno vabim na Zimske serenade v Narodnem domu. Veseli bomo, če se boste lahko odzvali našemu povabilu ter s svojo prisotnostjo razveselili in spodbudili naše dijake, ki se Vam želijo predstaviti in dokazati, da si tudi danes mnogi mladi zaslužijo, da jim prisluhnemo in zaploskamo.

S spoštovanjem in pozdravi!










 Igor Majerle, prof.,









 ravnatelj Gimnazije Celje - Center

