Spoštovani!

Najprej Vas lepo pozdravljam v imenu dijakov in profesorjev Gimnazije Celje – Center. V nadaljevanju Vam pošiljam obvestilo za javnost o ponovnem uspehu naših debaterjev ter se toplo priporočam za objave.

DEBATERJI S CENTRA NA EVRAZIJSKEM PRVENSTVU V ISTANBULU

Med 26. 1. in 1. 2. 2011 je v Istanbulu potekalo prvo Evrazijsko debatno prvenstvo, ki se ga je udeležila tudi ekipa Debatnega kluba Gimnazije Celje – Center. Tekmovalo je skupno 50 ekip iz 20 držav, debate pa so potekale na teme smiselnosti pomoči zadolženim državam Evropske unije, Wikileaksa, legalizaciji dopinga in uvajanju šolnin za univerzitetni študij. Tretješolka Nastja Strnad se je z ekipo, ki bo Slovenijo zastopala na Svetovnem srednješolskem debatnem prvenstvu na Škotskem, uspela uvrstiti v osmino finala, kjer so jih  premagali  Združeni arabski emirati. Na koncu so osvojili ekipno 9. mesto. Anita Amon, Anže Lamut in Martin Paskvale pa so tekmovali v ekipi skupaj z dvema dijakoma iz Gimnazije Litija.
Martin Paskvale se je med 150 govorci uvrstil na odlično 12. mesto in je bil obenem najboljši med govorci, ki angleščino govorijo kot tuji jezik. Ekipe, ki so se udeležile tekmovanja, se večinoma pripravljajo na svetovno debatno prvenstvo, zaradi česar je bila konkurenca izredno velika, za slovenske dijake in dijakinje pa priložnost, da so se lahko primerjali z najboljšimi najbolj elitnih srednjih šol sveta. 
Debatni klub na Gimnaziji Celje – Center sicer deluje že več kot desetletje, letošnje šolsko leto pod mentorskim vodstvom prof. Mihe Gartnerja. Sodi med najuspešnejše srednješolske klube na naših tleh in dijaki s Centra tudi vsako leto sodelujejo v državnih debatnih reprezentacah na svetovnih prvenstvih. Letošnje šolsko leto debaterje z GCC, poleg državnih debatnih turnirjev, čaka še tradicionalna marčevska debata za mlade iz regije, na katero vsako leto, v sodelovanju s celjsko poslanko mag. Andrejo Rihter, povabijo ugledne goste. Letošnje leto bodo 21. 3.  gostili ministra za okolje in prostor dr. Roka Žarniča.

PRILOGA: Fotografija s prvenstva v Istanbulu, na fotografiji: ????????? (arhiv GCC)

Toplo se Vam priporočam za objave.

Za vse dodatne informacije, pokličite, prosim, bodisi prof. Miho Gartnerja (041 884 771, miha.gartner@gcc.si) ali prof. Gregorja Delejo (041 708 945, gregor.deleja@gcc.si). 

Že vnaprej iskrena hvala in lep pozdrav!

S spoštovanjem!







Igor Majerle, prof.,











ravnatelj

