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Celje, 19. oktober 2010

ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!
Obveščamo Vas o ponovnem uspehu Debatnega kluba Gimnazije Celje – Center in se toplo priporočamo za objavo novice v Vašem mediju …

PONOVEN USPEH DEBATERJEV S CENTRA

V soboto,  16. 10.,  je na II. gimnaziji Maribor potekal prvi letošnji srednješolski debatni turnir, na katerem so dijaki razpravljali, ali bi morali uzakoniti obvezno delitev dobička med vse delavce v podjetjih. Članice in člani Debatnega kluba Gimnazije Celje – Center pa so v slovenski in angleški kategoriji ponovno dokazali, da sodijo med najboljše v državi. Tretješolci Anže Lamut, Anita Amon in Martin Paskvale so tekmovali v angleškem jeziku in ekipno osvojili drugo mesto. V kategoriji posameznih govorcev pa je Martin Paskvale dosegel prvo mesto, Anita Amon drugo, Nastja Strnad osmo in Anže Lamut  deveto mesto. 

Debatni klub na GCC deluje sicer že več kot 10 let, zadnja leta pa sodi med najboljšega v državi. Mentor kluba je prof. Miha Gartner. 

Vsako leto imajo debaterji s Centra vsaj enega zastopnika v slovenski debatni reprezentanci, svoje veščine pa ob rednih turnirjih urijo tudi na številnih debatah, ki jih pripravljajo na šoli. Med drugim so tako gostili že obrambno ministrico dr. Jelušičevo, zunanjega ministra Žbogarja, v kratkem jih čaka mednarodni turnir v Ljutomeru, debata z okoljskim ministrom Žarničem in obisk evropskih institucij v Bruslju. Sašo Vozlič, Anita Amon, Anže Lamut in Nastja Strnad pa kandidirajo tudi za sodelovanje v ekipi za svetovno srednješolsko debatno prvenstvo, ki bo prihodnje poletje potekalo v Dundeeju na Škotskem.

PRILOGA: Fotografija – Debatni klub GCC na lanskem državnem prvenstvu v Ljubljani (arhiv GCC)

Že vnaprej se Vam lepo zahvaljujemo za objavo, v kolikor pa potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Miho Gartnerja (041 884 771, mihagartner@gmail.com) ali Gregorja Delejo (041 708 945, gregor.deleja@gcc.si)! Nekaj podatkov in fotografije najdete tudi na spletni strani www.gcc.si . 

S spoštovanjem in pozdravi!





                    Igor Majerle, prof.,










    ravnatelj

