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Celje, 8. november 2010
Zadeva: Obvestilo za javnost 
Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, če lahko v Vašem mediju objavite prispevek o ponovnem uspehu Debatnega kluba Gimnazije Celje – Center.
MEDNARODNI USPEH DEBATERJEV Z GCC
V nedeljo, 7. 11., se je v Ljutomeru sklenil mednarodni srednješolski debatni turnir, na katerem je sodelovalo 48 ekip iz 15. držav, kar je največ doslej. Med drugim je organizator, Zavod ZIP, gostil tudi mlade iz Južne Koreje, Katarja, ZDA in Turčije. Po šestih debatnih krogih sta se od slovenskih predstavnikov v četrtfinale uvrstili le ekipi, ki sta zastopali Gimnazijo Celje - Center. Premagali so jih kasnejši zmagovalci turnirja, Estonci, ter četrto uvrščeni Hrvati. Na koncu so drugošolec Sašo Vozlič ter tretješolca Martin Paskvale in Anže Lamut ekipno osvojili 6. mesto, tretješolke Anita Amon, Nastja Strnad in Nina Grobelšek pa sedmo mesto. Posamično je Anita Amon dosegla 11. mesto med govorci, Nastja Strnad pa 8. mesto in se tako uvrstila v ekipo za Svetovno srednješolsko debatno tekmovanje, ki bo naslednje poletje potekalo na Škotskem. 

Teme o katerih so dijaki  razpravljali na turnirju so med drugim bile: podelitev dovoljenja za bivanje nezakonitim priseljencem v EU, uvedba univerzalnega dohodka, ki bi ga prejemal vsak državljan po 18. letu, uvedba obvezne delitve dobička med vse zaposlene, sprejetje Kosova v EU pred vsemi drugimi državami Zahodnega Balkana … Po napornem tridnevnem turnirju pa za debaterje s Centra ni počitka, saj jih že to sredo čaka visok obisk iz Nove Zelandije, ko bodo sodelovali v delavnici, ki jo bo zanje pripravila Clair Ryan, predsednica sveta, ki skrbi za organizacijo svetovnih srednješolskih debatnih prvenstev, prihodnji vikend pa jih čaka tudi slovenski debatni turnir v Litiji. Debatni klub na GCC sicer deluje že več kot desetletje in šteje med najboljše v naši državi ter v svetu. Mentor kluba je prof. Miha Gartner.
PRILOGA: Fotografija fantovske in dekliške reprezentance GCC s prvenstva v Ljutomeru 

                   (arhiv GCC) 

Za vse dodatne informacije o Debatnem klubu, pokličite, prosim, mentorja prof. Miho Gartnerja (041 884 771, mihagartner@gmail.com) ali Gregorja Delejo (041 708 945, gregor.deleja@gcc.si). Podatke o klubu in fotografije najdete tudi na naši spletni strani www.gcc.si. Kontaktna številka šole: 03 428 57 00. 
Za objavo se Vam že vnaprej lepo zahvaljujem za Vašo pomoč in podporo ustvarjalnosti in prizadevnosti naših mladih ter Vas prisrčno pozdravljam! 
S spoštovanjem!





Igor Majerle, prof.,







ravnatelj

