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Celje, 17. 4. 2011
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednje sporočilo za javnost: 
DVE PRVI MESTI ZA PEVCE Z GIMNAZIJE CELJE – CENTER NA FESTIVALU RUSKE GLASBE, BLED 2011
V soboto, 16. aprila 2011, so na Mednarodnem festivalu Pesem našega otroštva - "Krilate gugalnice" v Festivalni dvorani na Bledu prepevali ruske pesmi posamezniki, manjši pevski sestavi in zbori. Tega množičnega dogodka, ki ga je pripravil Ruski kulturni Center iz Ljubljane, sta se udeležila tudi FaVoZa – fantovska vokalna zasedba GCC pod vodstvom prof. Gregorja Deleje ter pevski duet Anamarija Klavžar in Anže Korenjak. Fantje in duet so navdušili publiko in strokovno žirijo, ki je obema točkama prisodila prvi mesti v kategoriji "Ruske pesmi". Posebno pohvalo so izrekli tudi prof. Gregorju Deleji za širjenje ruske kulture v Celju in zunaj njega. 

PRILOGA: Fotografija udeležencev GCC na blejskem festivalu (arhiv GCC)
Če potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Gregorja Delejo (041 708 945, gregor.deleja@gcc.si) oz. obiščite našo spletno stran (http://www.gcc.si).
Že vnaprej se Vam najlepše zahvaljujem za prispevek in vzpodbudo našim dijakom, ki se želijo  predstaviti in dokazati, da si zlasti v današnjih časi mnogi mladi zaslužijo, da jim prisluhnemo. 
S spoštovanjem in pozdravi!





 Igor Majerle, prof.,
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