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Celje, 4. maj 2011
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!
Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednji prispevek o obisku Kitajske v okviru projekta »Razpravljaj, razumi … Spremeni!«
DEBATNI KLUB GCC NA KITAJSKEM – mednarodni obisk v okviru evropskega projekta »Razpravljaj, razumi … Spremeni!«
(Peking, 22. 4. – 2. 5. 2011)

V okviru evropskega projekta »Razpravljaj, razumi … Spremeni!« se je med 22. 4. in 2. 5. v kitajski prestolnici Peking mudila mednarodna delegacija v kateri je sodeloval tudi Debatni klub Gimnazije Celje – Center, ki sta ga zastopala drugošolec Sašo Vozlič in mentor kluba prof. Miha Gartner. Nepozabno izkušnjo sta delila še s šestimi dijaki in tremi slovenskimi mentorji ter kolegi iz Litve, Tajske in Kitajske, ki so od začetka leta sodelovali v številnih javnih debatah, blogih ter pisanju esejev na temo evropsko-kitajskih odnosov, okolja, človekovih pravic in gospodarskega razvoja ter tako dobili možnost, da se odpravijo na to potovanje. Obisk ni bil le nagrada, ampak predvsem nadaljevanje projekta, ki ga vodi Zavod za kulturo dialoga Za in proti, v okviru programa »Mladi v akciji«, ki poteka pod okriljem Evropske unije. 
Obisk je minil v delovnem vzdušju, ki je bilo namenjeno zlasti druženju z dijaki in profesorji sodelujočih držav ter razpravam o družbenih, kulturnih, političnih in gospodarskih značilnostih in razlikah posameznih držav. Pomemben del programa so bile debate, povezane z aktualnimi problemi Kitajske ter njenim pogledom na svet, kot so skrb za starejše, odnosu koloniziranih držav do nekdanjih kolonialnih držav, dileme pri nadaljnji gospodarski rasti držav v razvoju, vprašanja sprememb študijskih programov … Četudi teme, kot so svoboda govora, svoboda združevanja, verska svoboda in vprašanje Tibeta, niso bile del uradnega programa, so se vendarle mnogi pogovori dotaknili tudi teh, za kitajske gostitelje, neprijetnih vprašanj. 

Del obiska je bil namenjen tudi ogledom znamenitosti v Pekingu ter izletu do Kitajskega zidu, ob koncu bivanja na Kitajskem pa so imeli dijaki možnost sodelovati na dvodnevnem študentskem debatnem tekmovanju, kjer so v mešanih ekipah debatirali proti najboljšim kitajskim študentom. Sašo Vozlič je tekmoval skupaj z Dominikom iz Litve ter Bigom iz Tajske. Ekipa se je uspešno prebila v finale in tako so Slovenci ponovno dokazali, da lahko v debati konkuriramo najboljšim na svetu. 
Projekt se nadaljuje vse do poletja, in sicer z internetnimi debatami, likovnim natečajem ter razpisom esejev na izhodiščne projektne teme, zadnja izmenjava v okviru projekta pa bo avgusta v Litvi. 
PRILOGA: Fotografija mednarodne delegacije (arhiv GCC)

Že vnaprej se Vam lepo zahvaljujemo za objavo, v kolikor pa potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, Miho Gartnerja  na tel. 041 884 771 (miha.gartner@gcc.si) ali Gregorja Delejo na 041 708 945 (e-pošta: gregor.deleja@gcc.si)! Nekaj podatkov in fotografije najdete tudi na naši spletni strani http://www.gcc.si.
S spoštovanjem in pozdravi!

        Igor Majerle, prof.,

           
      ravnatelj Gimnazije Celje – Center
