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Celje, 11. oktober 2010
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednji prispevek …

OKTET 9 PONOVNO NAVDUŠEVAL NA MEDNARODNIH ODRIH

Priljubljena fantovska vokalna zasedba Oktet 9 Gimnazije Celje – Center je v začetku oktobra navduševala mednarodno občinstvo na dveh krajših turnejah. Prva je fante vodila v hrvaško Pulo, kjer so 2. oktobra kot posebni gostje in edina tuja zasedba nastopili na 6. festivalu klapske glasbe ter si s svojim nastopom pripeli stoječe ovacije občinstva. V okviru druge turneje, pa je zasedba obiskala Kanalske otoke, natančneje otok Jersey, kjer so med 6. in 10. oktobrom pripravili tri koncerte, zadnjega v prestolnici St. Helier, kjer so peli za otoško vlado, številne ugledne goste in predstavnike britanske krone na otočju.  

Oktet 9 je 10 sedanjih in nekdanjih dijakov Gimnazije Celje – Center, ki jih že peto sezono vodi prof. Gregor Deleja. V zadnjih letih so fantje s številnimi nastopi in koncerti po domovini ter turnejah po Veliki Britaniji, Avstraliji, Malti in Hrvaški ter s polfinalnim nastopom na šovu Slovenija ima talent, postali ena popularnejših slovenskih a cappella  zasedb, z izjemno širokim in pestrim repertoarjem, ki poleg vedno bolj priljubljenega sloga vocal playa, vključuje tudi tradicionalni klasični in ljudski repertoar. Zasedba se lahko pohvali tudi z nagradami s 5. in 6. festivala popularne vokalne glasbe  Sredi zvezd ter z zlato in srebrno plaketo z lanskega zborovskega tekmovanja na Malti. Oktet 9 je tudi pobudnik in gostitelj enega redkih slovenskih festivalov a cappella in vocal play glasbe Vokalne igre, ki so septembra že drugič potekale v Celju.


Letošnja jubilejna sezona bo za fante pestra. Uvodnima turnejama sledi tradicionalni potopisni koncert, ki ga bodo pripravili v četrtek, 21. 10., ob 20. uri v celjskem klubu Local, do novega leta jih čaka več kot 20 nastopov po Sloveniji, druga polovica pa bo namenjena zlasti promociji in pripravam na novo turnejo, ki jih bo prihodnje poletje popeljala po Združenih državah Amerike in Kanade.
PRILOGA: Fotografija – Oktet 9 na Jerseyu (arhiv GCC)

Že vnaprej se Vam lepo zahvaljujemo za objavo, v kolikor pa potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Gregorja Delejo na tel. 041 708 945 (e-pošta: gregor.deleja@gcc.si)! Nekaj podatkov in fotografije najdete tudi na spletnih straneh www.oktet9.com, www.gcc.si . 

S spoštovanjem in pozdravi!





                    Igor Majerle, prof.,










      ravnatelj
