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Celje, 20. 3. 2011
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednje sporočilo za javnost: 
MEDNARODNE AKTIVNOSTI NA GIMNAZIJI CELJE – CENTER 
evropski projekt s Srbijo, obisk z japonskega veleposlaništva, izlet v Strasbourg in večer ruske kulture
Gimnazija Celje – Center (GCC), ki z nekaj manj kot 1000 dijaki in tremi izobraževalnimi programi sodi med večje slovenske gimnazije, se lahko pohvali s številnimi mednarodnimi povezavami in projekti, ki dopolnjujejo redno šolsko delo. Mesec marec je bil tako v znamenju tovrstnih aktivnosti, ki so potekale v okviru Unesco ASPnet dejavnosti in Debatnega kluba GCC.


Med 3. in 13. marcem je 20 dijakov sodelovalo pri mladinskem gledališkem projektu Iščem svoje mesto pod soncem, ki je mlade iz Celja preko Hiše kulture Celje, koordinatorke projekta, povezal z 20 dijaki iz srbskega Zrenjanina. Uspešen projekt na temo medkulturnega dialoga, ki se je skleni z neverbalno gledališko predstavo je po premieri v Celju odpotoval tudi v Srbijo, kjer so mladi odigrali dve predstavi v Zrenjaninu in Novem Bečeju ter obiskali Beograd in Novi Sad. V sodelovanju s Hišo kulture Celje, Društvom Slovenija Rusija in Forumom slovanskih kultur, pa bo prvi pomladni dan (21. 3.) tudi v znamenju ruske kulture s prireditvijo POVABILO NA ČAJ, ki jo dijaki pripravljajo ob svetovnem dnevu poezije. 
14. marca so šolo obiskali predstavniki Veleposlaništva Japonske, sekretarka Chie Oshima, koordinatorka šolskega programa Jasna Grgič ter skupina japonskih študentov z asistentom na Filozofski fakulteti dr. Luko Culibergom. Obisk je bil namenjen dijakom, ki se pripravljajo na maturitetni izpit iz sociologije. Poleg predavanja in strokovnih razprav, je druženje z gosti potekalo v sproščenem vzdušju, ki je vključevalo tudi ogled šole in knežjega mesta. Glede na tragedijo, ki jo doživlja Japonska v tem trenutku, so dijaki s Centra na svoj način skušali polepšati dan svojim vrstnikom in ostalim gostom. 
Le dva dni kasneje pa se je na tridnevno nagradno ekskurzijo v Strasbourg podalo 27 dijakov 3. d, ki so v tekmovanju Evrošola meseca oktobra dosegli 4. mesto izmed 80 sodelujočih razredov iz vse Slovenije. 17. 3. so se skupaj s 500 dijaki iz 23 držav članic vživeli v vlogo evropskih poslancev, se po uvodnih predstavitvah držav razdelili v šestih delovnih skupin, sestavljenih iz dijakov različnih nacionalnosti ter razpravljali o aktualnih težavah Evropske unije. Delo skupine, ki je obravnavala pomen svobode govora in aktivnega državljanstva, je na plenarnem delu predstavil Martin Paskvale, Anže Lamut pa je kot predsednik skupine, ki je sprejemala resolucijo o demokraciji in državljanstvu, odgovarjal na vprašanja publike. Neja Tkalec je skupaj s tremi dijaki iz drugih držav osvojila tretje mesto med več kot 120 ekipami, ki so se pomerile v »evrokvizu«, kjer so dijaki dokazovali svoje poznavanje Evropske unije.
Do konca šolskega leta dijake in profesorje GCC čaka še nekaj obiskov predstavnikov ambasad, udeležba na mednarodnem debatnem taboru konec meseca, aprila pa bo Slovenijo in Celje na zaključku natečaja ob Evropsko-kitajskem letu mladih na Kitajskem zastopal drugošolec Sašo Vozlič.
PRILOGA: Fotografija, 3. d v Strasbourgu (arhiv GCC)

Če potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Gregorja Delejo (041 708 945, gregor.deleja@gcc.si) oz. obiščite našo spletno stran (http://www.gcc.si).

Že vnaprej se Vam najlepše zahvaljujem za prispevek in vzpodbudo našim dijakom, ki se želijo  predstaviti in dokazati, da si zlasti v današnjih časi mnogi mladi zaslužijo, da jim prisluhnemo. 
S spoštovanjem in pozdravi!





 Igor Majerle, prof.,
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