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Celje, 22. oktober 2010
Zadeva: Obvestilo za javnost (Veliki tradicionalni dobrodelni koncert Gimnazije Celje – Center)
Spoštovani!

Vljudno Vas prosiva, da v Vašem mediju objavite prispevek o dobrodelni akciji dijakov in profesorjev Gimnazije Celje – Center.
USPEŠNA DOBRODELNA AKCIJA GIMNAZIJCEV Z GCC 
(tradicionalni dobrodelni koncert Gimnazije Celje – Center, 22. 10. 2010) 

V petek, 22. 10., so gimnazijci Gimnazije Celje – Center pripravili že 4. tradicionalni dobrodelni koncert, s katerim so v pozdrav jesenskim počitnicam zbrali 3.000 EUR, ki so jih namenili OŠ Glazija, ki v Celju izvaja program za otroke s posebnimi potrebami in 11-letni Emi, ki boleha za Apert sindromom.


Tradicionalni dobrodelni koncert so letošnje leto  pod motom »podari upanje« pripravili dijakinje in dijaki 2. e razreda v sodelovanju z Dijaško skupnostjo GCC. Pri zbiranju sredstev so se jim pridružili tudi profesorji in številni pokrovitelji, ki so podprli dobrodelno akcijo. Na koncertu so poleg dijakov s Centra nastopili tudi zunanji gostje – plesna skupina Superstar, pevka Sanja Poljšak Pesan ter skupine Take off, Kačji pastirji in Nude. Izkupiček koncerta so namenili mali Emi, ki čaka na težko operacijo glave v Franciji ter gibalno oviranim otrokom z OŠ Glazija, in sicer za šolo v naravi.
Gimnazija Celje – Center sodi z več kot 1000 dijaki in zaposlenimi med največje šole na Celjskem. So članica UNESCO ASPNet mreže ter mreže Ekošol, ob rednem pouku pa izvajajo tudi številne obšolske dejavnosti ter različne projekte na lokalni, državni in mednarodni ravni. S svojim dosedanjim vzgojno-izobraževalnim delom ter številnimi dosežki na tekmovanjih iz znanja in športa ter odličnimi uspehi na maturi sodijo med najboljše slovenske gimnazije.

Odprtost in čut za sočloveka sta eni izmed temeljnih vrednot, ki jih skušajo gojiti in negovati na šoli, tako da ni naključje, da je letos že četrtič zapored jesenske počitnice uvedel dobrodelni koncert, ki sta ga tokrat organizirala 2. e razred in Dijaška skupnost gimnazije. Pretekla leta so s koncerti pomagali prizadetim v ujmah, Varni hiši Celje ter zbirali za operacijo oči male deklice iz Zidanega mosta. 
Za vse dodatne informacije o koncertu, pokličite, prosim, tiskovno predstavnico dobrodelnega koncerta, dijakinjo 2.e Adrijano Supin (031 229 494) oz. nam pošljite e-mail na naslov: adrijana.supin94@gmail.com ali gimnazija.celje-center@guest.arnes.si. Novice o koncertu najdete tudi na naši spletni strani: http://www.gcc.si/. Kontaktna številka šole: 03 428 57 00. 
Prilagamo tudi fotografijo z dobrodelnega koncerta in fotografijo 2. e z razrednikom. 

Prosimo, da se z objavo v Vašem mediju tudi vi pridružite našim prizadevanjem za boljši svet, prijaznejše odnose med ljudmi in ohranitev pozitivnih čustev v ljudeh. Za objavo se Vam že vnaprej zahvaljujeva in Vas lepo pozdravljava!
S spoštovanjem!





Igor Majerle, prof.,







ravnatelj

Adrijana Supin, 2.e                 
             tiskovna predstavnica projekta 
                                                          
