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Celje, 28. 4. 2010

Spoštovani predstavniki medijev!

V imenu dijakov in profesorjev Gimnazije Celje – Center Vas lepo pozdravljam in Vas vljudno vabim na
zaključno prireditev projekta Zlato jabolko ter REGIJSKI POSVET na temo 

Razvojna usmerjenost Kozjanskega parka, 

ki bo v četrtek, 6. 5. 2010, ob 9. uri v športni dvorani Gimnazije Celje – Center (Kosovelova 1, Celje).
Aktualni okoljski izzivi in kurikularna prenova programov gimnazija in umetniška gimnazija likovne smeri, ki ju izvajamo na šoli ter članstvo v mreži Eko- in Unesco šol so razlogi, da smo se na Gimnaziji Celje – Center v letošnjem šolskem letu odločili za izvajanje projekta z naslovom Zlato jabolko. To je pilotni projekt, ki ga načrtujemo v sodelovanju z Zavodom za šolstvo. Naš zunanji partner pri tem je upravljavec Kozjanskega parka. 
Zaključno prireditev, na kateri bodo poleg dijakov sodelovali tudi župani, predstavniki lokalnih skupnosti znotraj parka, različnih gospodarskih panog iz parka in upravljavca parka ter nekaterih drugih zavarovanih območij, bodo uvedli člani debatnega kluba naše gimnazije, in sicer s temo Sonaravno gospodarjenje omogoča vsestranski razvoj zavarovanega območja.

Upam, da se boste našemu vabilu lahko odzvali, saj menimo, da je glas mladih zelo pomemben za trajnostni razvoj našega mesta, regije, države in nenazadnje tudi globalne skupnosti, zato je prav, da ji prisluhnemo njihovim pobudam in idejam.
S spoštovanjem in pozdravi!





Ravnatelj
Igor Majerle, prof.

DODATNE INFORMACIJE O PROJEKTU:
Gregor Deleja, prof. (protokol in PR)

E-naslov: gregor.deleja@gcc.si
Gsm: 041 708 945
Splet: www.gcc.si
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