OBVESTILO ZA JAVNOST
 
FaVoZa navdušila na festivalu ZpivejFest na Češkem
Druga mednarodna turneja Fantovske vokalne zasedbe Gimnazije Celje – Center v znamenju promocije mladinskega petja naše države (Brno, Vyškov; 10. – 15. 9. 2012)
 
Vyškov, 14. 9. 2012
S slavnostnim koncertom na glavnem trgu moravskega mesta Vyškov na Češkem, se je sklenil 7. mednarodni pevski festival ZpivejFest (10. – 14. 9. 2012, www.zpivejfest.cz), kamor vsako leto povabijo 5 zborov iz cele Evrope, ki v slabem tednu dni oblikujejo 10 odmevnih in izjemno dobro obiskanih koncertov. Slovenija je letošnje leto bila na festivalu prvikrat, zastopala pa jo je FaVoZa, Fantovska vokalna zasedba Gimnazije Celje – Center, ki združuje 20 dijakov, vodi pa jo prof. Gregor Deleja.
 
Povabilo na festival je bilo za to nenavadno zasedbo Gimnazije Celje – Center (GCC) vsekakor velika čast, saj so nastopili v družbi najboljših mladinskih sestavov iz Bolgarije, Češke in Madžarske, ki se lahko pohvalijo z bistveno daljšo tradicijo. FaVoZa je sicer najmlajši izmed treh vokalnih sestavov na GCC, a po uspehih prav nič ne zaostaja za Oktetom 9 in Dekliškim pevskim zborom. Fantje so tokrat odpeli dva celovečerna koncerta, enega  s sakralnim programom in enega s posvetnim, kamor so vključili tako dela tujih kot domačih skladateljev od renesanse do 20. stoletja, kakor tudi priredbe ljudskih pesmi iz Slovenije in Češke. Torkov koncert je obiskala tudi veleposlanica Slovenije na Češkem, nj. eksc. Smiljana Knez. Z obema nastopoma so navdušili številno občinstvo in strokovno javnost, poželi ovacije ter si »pripeli« vstopnico za prihodnje festivale v Vyškovu in povabila na gostovanja v različne evropske države. Oba koncerta je posnela tudi češka radiotelevizija. Sicer je to bila druga mednarodna turneja FaVoZe – lansko jesen so na tekmovanju na Malti za svoj nastop prejeli zlato priznanje, sad preteklih sezon pa je tudi 1. mesto na festivalu ruske glasbe Krilate gugalnice. Lanskega septembra so fantje tudi veliko snemali, gostovali na nacionalki in NetTv, preteklo sezono pa so zaznamovali številni koncerti po vsej državi.
Repertoar zasedbe je pester in, mladosti pevcev navkljub, obsega zlasti velika vokalna dela klasične glasbe in številne priredbe ljudskih pesmi.
 
Po vrnitvi v Slovenijo fante čakajo še številni nastopi, avdicije za nove pevce ter priprava novega programa za drugi del turneje, prihodnjo leto pa turneji v Srbijo in Avstrijo, naprej pa seveda nastop na prireditvi NAŠIH STO  ob 100-letnici poslopja GCC, ki bo v petek, 21. 9.
 
PRILOGA: Fotografija zasedbe s turneje na Češko (foto: Rok Rakun)
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S: http://favoza.gcc.si/
