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Celje, 26. oktober 2009
Spoštovani!

Vljudno Vas prosimo, da v Vašem mediju objavite prispevek o dobrodelni akciji dijakov in profesorjev Gimnazije Celje – Center.
USPEŠEN DOBRODELNI KONCERT ZA SLEPO DEKLICO 
V petek, 23. 10. 2009, na zadnji dan pouka pred začetkom jesenskih počitnic, so dijaki 3. d v sodelovanju z Dijaško organizacijo Gimnazije Celje – Center organizirali zelo uspešen dobrodelni koncert. Izkupiček koncerta v znesku 3.300 EUR (denar so zbirali dijaki, profesorji in pokrovitelji) so podarili slepi deklici Miji iz Zidanega mosta, ki je tako rekoč čez noč izgubila vid, njena edina možnost pa je niz dragih terapij v Nemčiji.

Gimnazija Celje – Center sodi s skoraj 1000 dijaki in več kot 80 zaposlenimi profesorji in strokovnimi sodelavci in tremi izobraževalnimi programi med največje šole na Celjskem. Šola skozi vse leto prireja različne prireditve, s katerimi se dijaki in osebje predstavljajo javnosti ali pa dogodke za ohranitev in izboljšanje okolja, v katerem živimo. Gimnazija je članica UNESCO ASPnet mreže ter združenja Eko šol Slovenije in s svojimi dosežki na vseh področjih sodi med najboljše slovenske gimnazije.

Odprtost in čut za sočloveka sta eni izmed temeljih vrednot, ki jih skušajo posredovati na šoli, in tako že tretje leto zapored na pobudo dijakov na šoli organizirajo dobrodelni koncert. Ideja se je porodila leta 2007, ko so Slovenijo prizadele hude poplave in ko so z zbranim denarjem pomagali družinam v celjski regiji, lani pa so zbrana sredstva darovali Varni hiši. 
Letos so dijaki zbirali za petletno Mijo iz Zidanega Mosta, ki je letošnjo pomlad, iz še neznanega razloga, oslepela. Številni obiski pri najrazličnejših specialistih niso obrodili sadov in četudi stroka ne zna podati prave diagnoze, starši in punčka niso obupali. Ko je že kazalo, da ni pomoči, je prišla obetavna novica iz Nemčije. Materi so ob nedavnem rojstvu četrtega družinskega člana vzeli matične celice, s katerimi bodo poskušali deklici vrniti vid.  

Vabilu na letošnji koncert sta se prijazno odzvala posebna gosta pevca in avtorja Zoran Predin in Marko Vozelj, nastopili pa so tudi skupina otrok iz vrtca Zidani Most, Oktet 9, pevca Marko Petriček in Miha Žgank, pevka Nina Grobelšek, skupini DOT in Guča boys, Tolkalna skupina Glasbene šole Celje ter plesni skupini iz Gimnazije Celje – Center in skupina Plesne šole Urška. Kot pokrovitelji so se vabilu dijakov prijazno odzvali: SAZAS, Zavarovalnica Triglav, Krajevna skupnost Zidani Most, Hypo Leasing Celje, Aero, Radeče papir, Gostišče Ahac, Avtošola Mazzoni, Vulkanizerstvo Mulej, Mitja Muškotevc in Jelka Kapun. Koncert so s svojim obiskom počastili tudi številni gostje, med drugim direktor Zavoda za šolstvo RS mag. Gregor Mohorčič in podžupan Mestne občine Celje g. Stanislav Rozman.
Za vse dodatne informacije o koncertu, pokličite, prosim, tiskovno predstavnico dobrodelnega koncerta, dijakinjo 3.d Majo Pen (031 626 754) oz. nam pošljite e-mail na naslov: maja.pen@gmail.com ali gimnazija.celje-center@guest.arnes.si. Novice o koncertu najdete tudi na naši spletni strani: http://www.gcc.si/. Kontaktna številka šole: 03 428 57 00. 
Prilagamo tudi fotografijo organizatorjev koncerta (3. d razred) z malo Mijo, Markom Vozljem, Zoranom Predinom, pomočnico ravnatelja prof. Ireno Benedičič in razredničarko prof. Marjano Turnšek. 

Prosimo, da se z objavo v Vašem mediju tudi vi pridružite našim prizadevanjem za boljši svet, prijaznejše odnose med ljudmi in ohranitev pozitivnih čustev v ljudeh. Za objavo se Vam že vnaprej zahvaljujemo in Vas prisrčno vabimo, da se nam pridružite na koncertu.

S spoštovanjem!





Maja Pen, 3. d                 
                                                

tiskovna predstavnica projekta in 
                                                                predsednica Dijaške organizacije GCC 
                                                          
