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www.oktet9.com, www.gcc.si 
Celje, 11. september 2009
Spoštovani!
Vljudno Vas prosim, da v Vašem mediju objavite novico o potopisnem koncertu, ki ga naša fantovska zasedba Oktet 9 pripravlja kot predstavitev nedavne turneje po Avstraliji. Seveda Vas obenem tudi vabimo, da se zanimivega koncerta tudi udeležite.
OKTET 9 V AVSTRALIJI – POTOPISNI KONCERT 
Petek, 18. 9. 2009, 19.00, Celjski dom
V petek, 18. 9. 2009, bo ob 19. uri v Celjskem domu zanimiv koncert, ki ga pripravljajo fantje zasedbe Oktet 9, ki pod vodstvom prof. Gregorja Deleje deluje na Gimnaziji Celje – Center. Uspešna zasedba bo s koncertnim večerom, ki so ga poimenovali kot »potopisni koncert« predstavila nedavno turnejo po Avstraliji, kjer so se fantje našim rojakom in mednarodnemu občinstvu predstavili s 7 koncerti med 2. in 21. avgustom 2009.

V Oktetu 9 prepeva 11 nekdanjih in sedanjih dijakov Gimnazije Celje – Center, s svojo ustanovitvijo v šolskem letu 2005/2006 pa je fantovska zasedba popestrila žlahtno tradicijo vokalne glasbe na Gimnaziji Celje – Center in dopolnili tradicionalno gimnazijsko dekliško zasedbo. Pester repertoar in živahnost izvedbe nedvomno skrbita za izjemno priljubljenost tega sestava, ki že četrto sezono zapored navdušuje občinstvo ne le v Celju, ampak tudi drugod (več kot 80 koncertov v Sloveniji in tujini). Med vidnejše uspehe lanske sezone, poleg mednarodnih turnej v Veliko Britanijo in Avstralijo, nedvomno spada še 2. mesto po izboru občinstva in 3. mesto po izboru strokovne žirije na 7. festivalu vokalne zabavne glasbe »Sredi zvezd«, ki je meseca maja potekal v Žalcu ter nastop na Najstfestu, ki je potekal v okviru festivala Lent. 

Fantje, ki so svojo letošnjo sezono odprli tudi kot gostitelji mednarodnega festivala vokalne glasbe in vocal playa Vokalne igre '09, bodo svojo avstralsko turnejo predstavili z nekaj vokalnimi uspešnicami, ki so jim prinesle tudi povabilo na Novo Zelandijo in na Kitajsko ter fotografskimi utrinki in komentarji njihovega popotovanja po južni polobli. Potopisni koncert bo del pestrega celodnevnega dogajanja, ki ga na Gimnaziji Celje – Center pripravljajo za svoje dijake ob začetku šolskega leta. Ob 12. uri bodo pred gimnazijo, ki je članica Unesco ASPnet mreže, posadili drevo v čast svetovnega dneva miru, s koncertom na rondoju za šolo pa bodo ob 12.30 počastili tudi evropski dan jezikov.
Za vse dodatne informacije lahko stopite v stik s prof. Gregorjem Delejo (041 708 945, gregor@oktet9.com). Nekaj informacij in fotografije najdete tudi na spletnih straneh www.oktet9.com in www.gcc.si. Prilagamo tudi fotografijo Okteta 9 pred operno hišo v Sydneyu.
Že vnaprej se Vam  lepo zahvaljujem za objavo in Vas prisrčno pozdravljam!
S spoštovanjem! 
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