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Celje, 15. maj 2011
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednje sporočilo za javnost: 
7. ŠTUDIJSKA RAZSTAVA LIKOVNIH IZDELKOV DIJAKOV

GIMNAZIJE CELJE – CENTER, UMETNIŠKE GIMNAZIJE LIKOVNE SMERI

V ponedeljek, 23. maja 2011, bomo ob 18. uri v parku za Gimnazijo Celje - Center
odprli vrata obiskovalcem

7. študijske razstave likovnih izdelkov dijakov programa umetniška gimnazija - likovna smer. Častni pokrovitelj razstave je MESTNA OBČINA CELJE.
»Umetniki«, kot imenujejo dijake tega programa na šoli, ustvarjajo v sodobno opremljeni učilnici risalnici, kjer so jim na voljo različna avdiovizualna sredstva, grafična preša, peč za žganje gline itd.

Poleg splošnoizobraževalnih predmetov imajo dijaki umetniške gimnazije, ki zaključujejo svoje štiriletno šolanje s splošno maturo, v predmetniku še vrsto zanimivih strokovnih predmetov, kot npr. risanje in slikanje, likovno teorijo, predstavitvene tehnike, plastično oblikovanje, osnove varovanja dediščine in bivalno kulturo. Te predmete poučujejo strokovno usposobljeni učitelji, ki pomagajo dijakom širiti znanje in obzorje. Likovni izdelki dijakov umetniške gimnazije kažejo na njihov razgiban in živahen pogled na svet, v katerem živijo.
Likovne sledi dijakov umetniške gimnazije je sedaj po skoraj osmih letih, odkar so se v ta program vpisali prvi dijaki, mogoče najti marsikje: predvsem seveda po šolskih hodnikih in stopniščih, v šolski knjižnici na številnih priložnostnih razstavah, seveda pa tudi zunaj šole, saj umetniška gimnazija sodeluje s številnimi kulturnimi ustanovami v Celju in zunaj njega. Dijaki obiskujejo številne razstave, mnoge pa pripravljajo tudi sami, prirejajo srečanja z različnimi likovnimi umetniki, ustvarjajo na likovnih taborih, npr. v Štanjelu, Piranu, Škofji Loki itd. Redno se z likovnimi deli odzivajo tudi na različne razpise. Dijake, ki zaključijo šolanje na umetniški gimnaziji, vodi nadaljnja študijska pot na različne fakultete – poleg študijev, povezanih z likovno umetnostjo, si izbirajo npr. tudi študij tujih jezikov, matematike, slovenščine, prava, psihologije itd.

            Tudi 7. študijska razstava bo pokazala najboljši izbor izmed vse njihove likovne tvornosti v šolskem letu 2010/2011, pa tudi likovne izdelke, ki jih dijaki umetniške gimnazije ustvarjajo v svojem prostem času. Ker jim je po sedmih letih Galerija sodobne umetnosti Celje zaprla svoja vrata, so se odločili, da letošnjo razstavo zasnujejo po svoje, ambientalno, v parku za GCC (v primeru slabega vremena bo razstava v šoli). Odprli jo bodo v ponedeljek, 23. 5., ob 18. uri. Kot vse tovrstne razstave doslej bo skušala tudi ta obiskovalce nagovoriti s kombinacijo mladostne svežine, domišljije in poznavanja likovnih zakonitosti. Kot že vsa leta zapored bo tudi letos častna pokroviteljica razstave Mestna občina Celje.

Za objavo se Vam že vnaprej najlepše zahvaljujemo in Vas vljudno vabimo na odprtje razstave. Za podrobnejše informacije pa se, prosim, obrnite na profesorico Darjo Poglajen, vodjo umetniške gimnazije (darja.poglajen@guest.arnes.si, 03 428 57 00 – tajništvo Gimnazije Celje - Center) ali prof. Gregorja Delejo (gregor.deleja@gcc.si, 041 708 945).
S spoštovanjem in pozdravi!










 Igor Majerle, prof.,









 ravnatelj Gimnazije Celje – Center

