Potek dogajanja, povezanega z gostovanjem Ženskega košarkarskega kluba
Merkur Celje v športni dvorani Gimnazije Celje - Center
16. 4. 1999 smo uradno odprli športno dvorano Gimnazije Celje – Center, njeno izgradnjo pa je financiralo Ministrstvo za šolstvo in šport in Mestna občina Celje. Na željo Mestne občine Celje je bila dvorana sprojektirana tako, da bi lahko pokrivala potrebe celjske košarke. 

Že od samega začetka sta v njej domovala dva košarkarska kluba, in sicer moški Košarkarski klub Celje in ženski Košarkarski klub Celje.

Moški košarkarski klub je zaradi finančnih težav po nekaj letih prenehal delovati, ženski pa je obstal in res je, da je v vseh teh letih dosegal izjemne rezultate tudi na državnih tekmovanjih.

Ženski košarkarski klub uporablja športno dvorano za treninge in tekme vseh selekcij in je v športni dvorani vsak delovni dan od 18.00  do 22.00, poleg tega pa uporabljajo dvorano ob sobotah  in nedeljah za tekme.

Vsako leto pred začetkom igralne sezone, to je avgusta, podpišemo najemno pogodbo, s katero Gimnazija Celje – Center, ki je upravljalec dvorane, in Ženski košarkarski klub Merkur Celje določita  termine uporabe, ceno, obveznosti najemnika in najemodajalca ter podobno.

V lanski tekmovalni sezoni je bila cena uporabe športne dvorane 20 evrov na uro, cena za pripravo športne dvorane za tekmo 60 evrov, med kurilno sezono pa smo še posebej obračunavali stroške ogrevanja ob sobotah ali nedeljah (če je bilo zaradi tekem potrebno dvorano ogreti) v višini 120 evrov. Cena je bila izračunana tako, da je najemnina pokrila le stroške električne energije, porabe vode in ogrevanja, …  

Že od samega pričetka našega sodelovanja z Ženskim košarkarskim klubom Celje pa so se pojavljale težave. Po eni strani logistične, saj nas niso pravočasno obveščali o terminih tekem, po drugi strani pa niso redno plačevali najemnine za uporabo dvorane. 28. 3. 2002 je dolg znašal 14.805,00 evrov, septembra 2004 pa 25.613,00 evrov. Tako so se dolgovi prenašali iz leta v leto in dosegli že 34.459,00 evrov.

Ves čas smo se dogovarjali o povračilu dolga in skupaj z Mestno občino Celje iskali rešitve. Nekajkrat smo del dolga »zaprli« tudi s kompenzacijami, pa tudi z »uslugami«, kot je zamenjava žarnic, popravilo in modernizacija semaforja in podobno. 

Nazadnje smo se v  lanskem letu, to je 11. 6. 2008,  na skupnem sestanku članov Sveta šole, predstavnikov MOC in predstavnikov kluba dogovorili, da bo Gimnazija Celje – Center klubu odpisala dolg iz preteklih let v višini 24.473,00 evrov,  klub pa bo začel redno plačevati najemnino dvorane.

Kljub mojim rednim telefonskim pozivom  in opominom,  je, žal, ostalo le pri obljubah. V sezoni 2008/09 klub ni poravnal nobenega računa, zato sem 12. 3. 2009  klub pisno opozoril, da bom, če v  mesecu dni ne poravnajo svojega dolga, sprožil postopek za preklic pogodbe.

16. 4. 2009 mi je Svet šole naročil, da prekličem pogodbo z Ženskim košarkarskim klubom Merkur Celje, zaradi česar sem jim še isti dan poslal dopis, da preklicujem pogodbo in da po preteku odpovednega roka, to je po 16. 5. 2009, nimajo več vstopa v športno dvorano.

Kljub preklicu pogodbe je klub še naprej uporabljal dvorano.

2. 7. 2009 je MOC nakazala 3.000,00 evrov preko asignacijske pogodbe, tako da se je dolg Ženskega košarkarskega kluba zmanjšal na 9,577,00 evrov.

20. 7. 2009 sem jih ponovno pisno opozoril, da sem pogodbo preklical in da nimajo več vstopa v športno dvorano.

9. 10. 2009 sem klubu po elektronski pošti ponovno poslal opozorilo, da nimajo pravico uporabljati športne dvorane, saj je lanska pogodba potekla, nove pa nismo sklenili.
12. 10. 2009 pa elektronsko sporočilo z naslednjo vsebino:

» V petek, 9. 10. 2009, sem Vam poslal opozorilo, da ne smete uporabljati naše športne dvorane, saj nimate veljavne najemne pogodbe, …

Kljub mojemu opozorilu ste v soboto in nedeljo uporabljali dvorano.

Zahtevam:

· da vsem svojim članom poveste, da zaradi neporavnanih finančnih obveznosti v pretekli sezoni nimate več pravice uporabljati športne dvorane;

· da takoj odpoveste vse treninge in tekme v naši športni dvorani

· in da me o tem tudi takoj obvestite.

V ponedeljek, 12. 10. 2009,  me je klub z elektronsko pošto obvestil, da se bodo predstavniki kluba, skupaj s poslanko DZ ga. Andrejo Rihter, v torek, 13. 10. 2009, dopoldne oglasili v moji pisarni.

 Vse do danes do pogovora še ni prišlo.

V petek, 16. 10. 2009, sem s to problematiko seznanil tudi ministra  za šolstvo in šport dr. Igorja Lukšiča ter direktorja direktorata za srednje šole mag. Vinka Logaja.
Vsa leta sodelovanja z ŽKK Merkur Celje sem tehtal, koliko lahko kot ravnatelj šole pomagam klubu, kje pa je tista meja, ki je kot direktor javnega zavoda ne smem prestopiti. Sedaj ugotavljam, da sem, žal, v škodo dijakov ter zaposlenih na Gimnaziji Celje – Center  vse preveč podpiral klub in prepogosto prestopal mejo dovoljenega in zakonitega.  

Celje, 16. 10. 2009 
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