Svet šole se s problematiko neplačevanja najemnine športne dvorane ŽKK Merkur Celje Gimnaziji Celje - Center  ukvarja vse od leta 2000 . Na prvi seji sedanjega Sveta šole (19. 3. 2008) je ravnatelj poročal, da ima klub do šole skoraj 30.000 € dolga. 
Vsi člani Sveta smo k reševanju problema pristopili konstruktivno; želeli smo ga rešiti v korist vseh vpletenih. Zato smo na prvi seji novega Sveta sprejeli sklep, s katerim smo zahtevali sestanek z vodstvom Ženskega košarkarskega kluba Merkur in predstavniki Mestne občine Celje.

Sklepi skupnega sestanka (na katerem sta sodelovala predstavnik ŽKK Merkur, g. Polutnik, in predstavnik Mestne občine, g. Gobec) z dne 11. 6. 2008 so bili obetavni zlasti za ŽKK Merkur, saj se jim je pri obravnavanju naslednjega zaključnega računa odpisalo večino dolga kluba do GCC, ki je na dan 30. 4. 2009 znašal že 34.459,10 €. 
Tako ugoden sklep za klub smo sprejeli pod pogojem, da bo ŽKK Merkur Celje poravnal vse svoje obveznosti v znesku 9.986 evrov za zadnja tri koledarska leta, tj. od 1. 1. 2005 naprej. ŽKK Merkur Celje, Gimnazija Celje – Center in MO Celje se obvežejo, da bodo podpisali cesijsko pogodbo. Na ta način bo MO Celje v najkrajšem času poravnala dolg.

Na seji (22. 9. 2008)  je ravnatelj poročal, da je MOC poravnala dolg, in upali smo, da je problematika plačevanja najemnine končana. 
Žal se je stara zgodba ponovila. Že na naslednji seji 16. 3. 2009 je ravnatelj med poročilom o tekočem poslovanju šole ponovno poročal, da klub šoli ponovno dolguje 8.357 €, saj v novi sezoni 2008/2009 ni poravnal še nobene fakture. Zato  je Svet šole s sklepom še na isti seji pooblastil ravnatelja Igorja Majerleta, da prične s postopkom razveljavitve pogodbe za najem športne dvorane med GCC in ŽKK Merkur, če dolg ne bo poravnan do 12. 4. 2009. (kot določa 8. člen pogodbe: »Če pogodbeni stranki ne izpolnjujeta obveznosti, se lahko pogodba prekliče. Odpovedni rok je en mesec.«)
Pri enakem sklepu smo ostali tudi mesec kasneje (16. 4. 2009), saj ni bilo nobenih zagotovil, da bo denar nakazan.
22. avgusta 2009 sem na seji ponovno pozval g. ravnatelja, da poroča o zadevi »Merkur«. Povedal je, da je maja na ŽKK Merkur poslal dopis, v katerem je članom kluba  zaradi neplačevanja obveznosti prepovedal vstop v športno dvorano. Ker je julija 2009 MOC nakazala 3000 €, je ostal še dolg za 9.577 €. 

Zato smo sprejeli sklep, da dokler ŽKK Merkur ne poravna vseh svojih obveznosti do Gimnazije Celje - Center, se pogodba o uporabi športne dvorane za novo tekmovalno sezono ne podpiše.

K dejstvom lahko dodam le svoj osebni komentar:

Postopek razveljavitve pogodbe bi se zgodil že mnogo prej, če ravnatelj Igor Majerle ne bi bil z dušo in srcem celo življenje predan športu. Predan pa je tudi GCC, ki jo že 18 let zelo uspešno vodi. Če bi dopuščal tako kaotično stanje na drugih področjih, šola vsekakor ne bi dosegala tako dobrih rezultatov, kot jih. Prav tako takšnega kaotičnega stanja ne more in ne sme dopustiti tudi Svet šole!
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