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Celje, 2. november 2009
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednji prispevek o ponovnem mednarodnem uspehu pevcev naše gimnazije na mednarodnem festivalu Malta 2009
VELIK MEDNARODNI USPEH PEVCEV Z GIMNAZIJE CELJE – CENTER
(Dekliški pevski zbor GCC in Oktet 9 na Malti)
Dekliški pevski zbor Gimnazije Celje – Center, ki ga že 15. leto zapored vodi prof. Barbara Arlič Kerstein in fantovska vokalna zasedba Oktet 9, ki jo vodi prof. Gregor Deleja sta med 28.10. in 1.11. odpotovala na turnejo na otok Malta. Oba sestava sta se z velikim uspehom (oba sestava sta osvojila po eno zlato in eno srebrno plaketo) udeležila zborovskega festivala in tekmovanja, kjer je sodelovalo 20 zborov iz 10 evropskih držav. Slovenske barve je poleg pevcev s centra zelo uspešno zastopal tudi Moški pevski zbor Srečko Kosovel iz Ajdovščine.

V okviru turneje je Oktet 9 nastopil tudi na nekaj priložnostnih koncertih, kjer so med drugim zapeli tudi ministrskemu predsedniku Malte Lawrencu Gonziju ter poželi navdušenje številnega občinstva in si tako pripeli povabilo na ta sredozemski otok, kamor ponovno odpotujejo konec decembra. 

Gimnazija Celje - Center ima sicer bogato in dolgoletno tradicijo zborovskega petja, saj dekliški zbor na šoli deluje že več kot tri desetletja, pred petimi leti, pa so se dekletom pridružili tudi fantje, zbrani v vokalni skupini Oktet 9. Dekliški pevski zbor in oktet sodita med najboljše tovrstne sestave v naši deželi, dekleta tudi v Evropi, kar dokazujejo številna priznanja, pohvale in nagrade iz tekmovanj in festivalov širom po svetu. Zadnji dosežek deklet je nedvomno zlato na tekmovanju Jersey 2008 in srebrna plaketa z letošnjega tekmovanja v Bratislavi, fantje pa so v tem letu navduševali zlasti s koncerti po Sloveniji (imeli so jih več kot 60) ter uspešno turnejo v daljno Avstralijo, kjer so koncertirali avgusta. 

Oba sestava do konca leta čaka še kar nekaj nastopov, med katerimi velja omeniti tradicionalni Miklavžev koncert, ki bo letos v četrtek, 3. 12. 2009, v Narodnem domu Celje. 
Priloga – fotografija: Dekliški pevski zbor GCC in Oktet 9 na Malti

Že vnaprej se Vam lepo zahvaljujemo za objavo, v kolikor pa potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Gregorja Delejo na tel. 041 708 945 (e-pošta: gregor.deleja@gcc.si)! Nekaj podatkov o zboru in številne fotografije najdete tudi na naši spletni straneh http://www.gcc.si in http://www.oktet9.com.
S spoštovanjem in pozdravi!





       Ravnatelj









       Igor Majerle, prof.

