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Pričetek izleta: 25.9. ob 11.00 
Konec izleta: 30.9. ob 01.00 
Čas trajanja izleta: 110 ur
Le malo katera stvar v Evropi ima toliko skupnega z nami kot otok Krf, tukaj se je osnovala država SHS, tukaj je bila podpisana krfska izjava in tukaj je živel prvi predsednik moderne Grčije Ioannis Kapodistrias, ki ima še vedno sorodnike v Kopru. Otok mladih in prelepih plaž vas bo očaral na vsakem koraku. Podajte nam roko in mi vas bomo popeljali na ta najsevernejši grški otok, ki sta ga ljubila tako Zevs kot Odisej.

1. dan

25.9. sobota: V hipu v objemu Zevsa, Atene
Zbor potnikov v Celju ob 11:00 in prevoz proti letališču  Brnik. Polet z letalom Adrie Airways do Aten. Po prihodu v Atene sledi ogled glavnih znamenitosti z grškim vodnikom: Akropola ( z Partenonom, Propilejo, muzejem …), trg Omonia ( srce mesta ), Sintagma ( glavni trg s parlamentom ) , stari štadijon ( kjer so potekale prve olimpijske igre moderne dobe), tržnica, znamenita podzemna železnica, Zeusov templj z Hadrianovimi vrati …  Ob številnih bazarjih nam ne bo dolgčas in na koncu bomo naredili skupinsko sliko z vzklikom 'roke v luft'. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev.
2. dan

26.9. nedelja: Atene – Delfi – Metora – Krf   

Po zgodnjem zajtrku se bomo poslovili od Aten in se odpravili do antičnega grškega preročišča Delfi. Danes je arheološko najdišče eden največjih spomenikov svetovne zgodovine. Ogledali si bomo stadion, gledališče in Apolonovo svetišče. Nadaljevanje vožnje do svetovnega čudesa – Meteore, kjer bomo po poti naredili postanke za kosilo. Navdušile nas bodo preko štirsto metrov visoke štrleče skale, na katerih so samostani iz časa Bizanca. Izmed 24 samostanov jih je danes dobro ohranjenih še šest. Nato se bomo zapeljali proti zahodu dežele, čez Pindsko gorstvo in pokrajino Epiros, do Igumenitse. V Igoumenitsi se bomo vkrcali na trajekt, ki nas loči le uro in pol vožnje do Krfa. Po prispetju na Krf sledi namestitev, večerja in zabava v eni izmed diskotek. 
Po večerji bo sledila tematska zabava v rdečem “RED LOVE PARTY”.
3. dan

27.9. ponedeljek: TURA PO OTOKU, soočenje s princesko Sissi 

Zajtrk. Najprej se bomo odpravili proti junaku, ki je bil ranjen samo na peti, ker ga je mati napačno umivala – Achillu in palači Achillion. Takoj bomo ugotovili, da so Apolonove puščice podarjene Parisu imele pravo smer; namreč podali se bomo v palačo Achillion, ki jo je osnovala princesa Elizabeta, ki je zgradila tudi vsemogočni mošt Erszebet v Budimpešti. Zanimivo bo videti kako se je ličila-nič drugače kot današnje punce. A od naših Afrodit, ki so nastale vse iz pene se bomo podali na ogled nekaj tipično grškega – pravoslavni samostan Paleokastrica. Kosilo. Pomen mitologije bomo spoznali že kaj hitro, ko bomo videli zametke otoka Sherije, kjer je nasedla Odisejeva barka. Punce bodo dobile prelepe obleke fantje bodo slikali že ob vhodu v sakralni objekt. Na koncu, ko bomo že vsi utrujeni se bomo podali na eno najlepših plaž na otoku - Paleokastritso. Sledila bo večerja in zabava. 
4. dan

28.9. torek: Ogled mesta Krf in olimpijske igrice na Glyfadi 

Po zajtrku se bomo odpravili na eno izmed najpopularnejših plaž v Grčiji – Glyfado. Dan bo namenjen sprostitvi, sončenju, športnim igram (vodni športi, vlečenje vrvi, odbojka in nogomet na mivki, »Olympijske igre«…). Grki so osnovali prve olimpijske igre v Olimpiji leta 776 pr.Kr. in kaj hitro bomo dobili prve zmagovalce, ki bodo tudi nagrajeni. Sledilo bo kosilo. Po kosilu se bomo okopali in z grško hitrostjo odpravili proti mestu Krf biseru jonskih otokov, kateri je uvrščen na seznam svetovne dediščine UNESCA. Sprehodili se bomo po ozkih benečanski ulicah, ogledali si bomo cerkev zavetnika otoka Sv. Spiridona, kjer boste nekaj več izvedeli o procesiji, ki jo v njegovo čast izvedejo štiri krat v letu. Ogledali bomo nadaljevali v arheloškem muzeju in čudovitev muzeju aziatske umetnosti v palači Sv. Jurija in Sv. Mihaela, ki je bila postavljena iz malteškega kamna v čast britanskim poveljnikom. Naš ogled bomo nadaljevali znotraj stare trdnjave, ki je pred približno 500 leti veljala za največjo vojaško stvaritev takratnega časa. Seveda med našim ogledom ne bomo izpustili: Nove Trdnjave, Listona in hiše prvega grškega predsednika Ioannisa Kapodistriasa ter Ionske Univerze. Po nekaj urnem ogledu bomo šli na večerjo v odlično tavern k Janisu, kjer bomo ob grški glasbi in pravi kulinariki Krfa dodali tisto piko na i. Po večerji se bomo odpravili do pristanišče in z trajektom se zapeljali do Igumenitse, kjer se bomo ob 23.59 vkrcali na ladjo proti Anconi. 

5. dan

29.9. sreda: plovba po Jonskem in Jadranskem morju – GRAFIK PARTY

Zvečer, še zadnja zabava, kjer si bomo na GRAFIK PARTY-ju vtisnili lepe spomine iz izleta na majčko. V slovo Grčiji, bomo zaplesali zadnji SIRTAKI. Nočitev v ladijskih kabinah. 

Zajtrk na ladji. Predviden prihod v Ancono ob 14:30 in slovo od ladje. Sledi še avtobusni prevoz do doma. 
6. dan

30.9. četrtek:  prihod v Celje 
V Celje bomo prispeli ob 01:00. 
CENA: 499,00€

CENA VKLJUČUJE:

· avtobusni prevoz Celje – Brnik in Ancona – Celje;
· avtobusni prevoz na relaciji Atene – Delfi – Mateora – Igumenitsa;
· letalski prevoz Ljubljana – Atene (letališka taksa je vključena v ceno);
· ladijski transfer Igoumenitsa – Krf – Igoumenitsa; 
· ladijski prevoz z zajtrkom na relaciji Igoumenitsa – Ancona (namestitev v 4 posteljnih kabinah AB4);
· zajtrk in kosilo na ladji Igumenitsa - Ancona
· avtobusni transfer letališče – hotel – pristanišče;
· 1x polpenzion v hotelu  *** v Atenah;
· 2x polpenzion v hotelu *** na Krfu;
· 3x kosilo in 1x večerja na Krfu;
· Ogled Aten, Delfov, Meteore, mesta Krf, tura po otoku Krfu (vstopnine po programu);  
· vodenje in spremstvo vodnika ves čas potovanja;
· spremstvo animatorja in ekipe prve pomoči (v primeru, da gre na pot več kot 90 dijakov);
· animacijo z nagradami;
· zavarovanje rizika odpovedi in zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini CORIS, 
· organizacija potovanja,
· 1x profesor spremljevalec na 15 potujočih dijakov.
 Cena je sestavljena na 45 potnikov na busu in 90 potnikih na letalu. 

SPLOŠNI POGOJI in NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA.
www.mondialtravel.si

andrej.kacic@mondilatravel.si

