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Pričetek izleta: 25.9. ob 03:00 
Zaključek izleta: 29.9. ob 22:00

Čas trajanja izleta: 115 ur 

Tokrat bomo izlet združili z dvema državama in tremi mesti. Skupaj si bomo ogledali Bratislavo, Brno in Prago.

Bratislava je mesto z enim najmlajših imen v Evropi, saj se je staro ime Pressburg uporabljalo vse do konca 1. sv. vojne. Slovaška pa je tudi najmlajša Evropska država. Mesto je tudi izobraževalni center države z univerzo Komenskeha, kjer danes študira nekaj desettisoč študentov. 

Praga  je glavno mesto in z 1,2 milijoni prebivalcev obenem največje mesto na Češkem. Leži ob reki Vltavi in je kulturno, znanstveno ter ekonomsko središče Češke. Znana je po svoji čudoviti arhitekturi na katero je pomembno vplival tudi naš Jože Plečnik. 

1. Dan
25.9. sobota: Celje – Bratislava – RED LOVE PARTY   
Odhod iz dogovorjenega mesta ob 03:00. Vožnja mimo mejnega prehoda Šentilj, Dunaja do mejnega prehoda Petržalka, kjer bomo vstopili na ozemlje Slovenske republike, kakor se Slovaška uradno imenuje v domačem jeziku. 

Po prihodu v mesto si bomo naprej ogledali srednjeveško mestno jedro. Pot nas bo vodila mimo ostankov srednjeveškega obzidja, glavnih mestnih vrat, Michalovega stolpa z muzejem orožja, z vrha katerega je čudovit razgled na staro mestno jedro. S stolpa se bomo sprehodili po slikovitih in lepo obnovljenih mestnih ulicah. Ustavili se bomo pred Mozartovo palačo, v kateri je nekaj časa velik skladatelj prebival in prirejal koncerte za Bratislavsko visoko družbo. Postali bomo tudi pred veličastno Martinovo katedralo, v kateri so v času turške zasedbe Budimpešte kronali ogrske kralje. Nato se bomo povzpeli na bratislavski grad. Poleg te včasih dobro utrjene trdnjave danes stoji tudi slovaški parlament 

Sledi namestitev v hotelu, kjer boste imeli nekaj časa za osvežitev in kratek počitek.

Zvečer pa bo čas, da začutite značilen duh slovaških pivnic in »vinaren«, saj se bomo podali na tradicionalno slovaško večerjo, kjer boste imeli možnost okusiti njihovo hrano in pijačo. Nočitev.

2. Dan
26.9. nedelja:  Bratislava – Brno – Praga   

Zjutraj se bomo podali proti republiki Češki. Najprej se bomo ustavili v mestu na stiku Južno Moravske nižine in Češko-moravskega višavja, v sotočju rek Svratke in Svitave, kjer leži mesto Brno. Sledil bo orientacijski ogled mesta, kjer si bomo ogledali ukrivljeno pročelje mestne hiše, slišali legende o mestnem zmaju in se čudili veličastni katedrali sv. Petra in Pavla. Imeli bomo tudi čas za kavico, kosilo in samostojne oglede mesta, nato pa pot nadaljevali proti glavnemu mestu Češke – Pragi. V Prago bomo prispeli v večernih urah ter se namestili v hotelu. Zvečer si bomo ogledali mesto v nočnem utripu. Nočitev.

3. Dan
27.9. ponedeljek:  Praga   

Po zajtrku se bomo podali v center mesta, kjer si bomo ogledali stari del mesta, ki nam ponuja veličastno zgodovino in bogato kulturo, arhitekturo ter umetnost: Staromestske Namesti, Prašna Brana, Vaclavske Namesti, Narodni muzej, spomenik Jana Husa,  židovsko četrt … Pot nas bo peljala preko mostu enega najbolj veličastnih kraljev, kar jih je svet poznal, ki je naselil tudi Nemce na Kočevsko, Karla. 

Popoldne boste imeli možnost obiska svetovno priznane pivovarje Staropramen z degustacijo njihovega odličnega piva. Poučili se bomo o sestavinah piva, opazovali ogromne tanke za fermentacijo in izvedeli vse, kar je potrebno vedeti o slovitem češkem pivu. Seveda pa bomo imeli tudi nekaj časa za prosto pohajkovanje po mestu.

Zvečer se boste lahko popeljali z ladjico po Smetanovi Vltavi. Poleg pogleda na čudovito razsvetljeno mesto si boste lahko napolnili želodčke z dobrotami češke in svetovne kuhinje. Nočitev.

4. Dan
28.9. torek:  Praga – GRAFIK PARTY 
Dopoldan si bomo lahko ogledali enega izmed največjih stadionov na svetu, imenovanega Strahov, in znameniti praški grad Hradčany, katedralo sv. Vida, smodniški stolp ter staro kraljevo palačo. Sprehodili se bomo po Zlati ulički in se fotografirali pred hišo Franca Kafke. Videli bomo veliko Plečnikovih del, ki so grad postavila v še bolj bogato arhitekturno zapuščino: stopnišče »rajskega vrta«, vodnjak, razgledno teraso, … 

Popoldne se bomo odpeljali do Plečnikove cerkve in tako zaključili celotno zgodbo o veličastni Plečnikovi Pragi. Večerja in Grafik party. Nočitev.

5. Dan
29.9. sreda:  Praga – grad Konopište – Celje   

Po zajtrku se bomo odpravili iz hotela proti gradu Konopište, kjer bomo spoznali celotno zgodovino Habsburžanov ter si ogledali eno izmed zbirk v rezidenci ubitega prestolonaslednika - ogledali si bomo nekdanji lovski dvorec Franca Ferdinanda, ki so ga v 19. stol. v celoti predelali. Po ogledu se bomo podali na pot proti domu, kamor bomo prispeli  okrog 22:00.

CENA: 399,00 € (45 potnikov na avtobusu)

   449,00 € (30 potnikov na avtobusu)
CENA VKLJUČUJE:
· prevoz s turističnim avtobusom po programu;
· 1x polpenzion v Bratislavi v hotelu **/***;  

· 3x polpenzion v Praga v hotelu **/***;
· 4x kosilo; 
· Vse oglede in vstopnine po programu; 

· 1x profesor spremljevalec na 15 dijakov; 

· Spremstvo licenčnega vodnika ves čas potovanja;
· organizacija izleta; 
· zavarovanje rizika odpovedi in zavarovanje z asistenco v tujini CORIS.
SPLOŠNI POGOJI in NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA.
www.mondialtravel.si

andrej.kacic@mondilatravel.si

