

Pričetek izleta: 25.9. ob 11:00 
Zaključek izleta: 30.9. ob 01:00
Čas trajanja izleta: 110 ur 

Je čas, ko je minojska civilizacija bila najnaprednejša na svetu, je čas ko se je to obdobje končalo in je čas ko je nastalo najlepšo otočje V Evropi, otočje ki mu na svetu zlahka ne najdemo para in otočje ki je mistično – Santorini. Pridružite se nam v raziskovanju vulkanskega otočja, najlepših plaž v Grčiji in nedotaknjene narave. Letovišče Kamaris je z dolgo peščeno plažo in pogledom na otok Anafi tako samosvoje kot celotni Santorini, zato ga ne gre izpustiti.

1. Dan 
25.9. sobota: Celje – Santorini 
Odhod iz Celja proti letališču Brnik ob 11:00. Po opravljenih mejnih in carinskih formalnostih  polet letala proti Santoriniju.

Otok Santorini je eden najlepših in najnenavadnejših otokov v Sredozemskem morju. Še vedno se uvršča med aktivne vulkane. Tudi vam bo zagotovo vroče. Značilnosti Santorinija kot vulkanskega otoka so z morjem napolnjeni vulkanski krater, mesto Fira na vulkanskem previsu, prekrasne plaže, prijetni hoteli in seveda zabava. Po pristanku, se bomo namestili v hotelih in po večerji začeli priprave na RED LOVE PARTY.
2. Dan 
26.9. nedelja: Santorini 
Popoldne po kosilu, se bomo odpravili proti biseru sveta – Firi, kraju kjer je edinstven pogled na vulkanski otok Nea Kameni in kjer oljko na levi in desni zamenjajo črne kamnine, ki so tako edinstvene da so očarale marsikatere umetnike in pare. Romantičen kraj Firo si bomo ogledali postopoma, najprej ortodoksno cerkvico nato še fenomen Grčije glavni trg s pogledom na okroglo luknjo – kaldero, ki je nastala ob izbruhu vulkana leta 1650 pr.Kr. Po skupinskem slikanju se bomo odpravili proti romantiki Evrope-Oii. V Oii si bomo občutili Heliosov voz-najlepši sončni zahod, ki je očaral celo Heliosa ko je potoval tod mimo. Ne samo njega tudi Hollywood, zato si bomo ogledali tudi prizorišče Tomb Raidera. Z večernim pogledom na vulkanski otok se bomo vračali v spoznanju kako edinstvena je narava.  Večerja. Tematski večer. 

3. Dan
27.9. ponedeljek: Santorini – Atene 

Zadnji dan še prosto  za kopanje in nakupe na Santoriniju. Popoldan vkrcanje na ladjo in plovba proti celini. V zgodnjih večernih urah pristanek na Grški celini v Pireju. Sledi ogled glavnih znamenitosti Aten (Akropola, trg Omonia, Sintagma...) z grškim vodnikom. Odpeljali se bomo do hotela, kjer se namestimo in odpravimo na večerjo.  Sledil bo večerni sprehod po starem delu Aten - Plaki.
4. Dan
28.9. torek: Atene – Peloponez – Patras 
Takoj po zajtrku  se bomo odpravili na »križarjenje« z avtobusom po Peloponezu. Vožnja ob Saronskem zalivu.  Peljali se bomo čez Korinstki prekop mimo Korinta - najbogatejšega in najživahnejšega  mesta antične Grčije. Nato kratka vožnja do Miken, mesta, kjer so živeli Agamemnon, Orest, Elektra in ostali člani Atrejeve družine. Tu se bomo tudi ustavili za kosilo. Vožnja mimo Nafpliona, ogled znamenitosti pa bomo zaključili v Epidaurusu, kjer bomo seveda preizkusili akustiko najbolje ohranjenega antičnega gledališča. Popoldne prevoz do pristanišča Patras, . Vkrcanje na ladjo ob 18:00, namestitev v kabinah, in večerja. Čaka nas še poslovilna zabava, kjer si bomo na GRAFIK PARTY-ju vtisnili lepe spomine iz izleta na majčko. V slovo Grčiji, bomo zaplesali zadnji SIRTAKI. Nočitev v ladijskih kabinah. 
5. Dan
29.9. četrtek: prihod v Ancono in vožnjo proti domu 
Zajtrk na ladji. Predviden prihod v Ancono ob 14:30 in slovo od ladje. Sledi še avtobusni prevoz do doma. 
6. Dan
30.9. petek: prihod v Celje 

V Celje bomo prispeli ob 01:00. 
CENA: 499€
CENA VKLJUČUJE:
· avtobusni transfer na relaciji Celje – Brnik in Ancona – Celje;
· ladijski prevoz z večerjo in zajtrkom Patras – Ancona (namestitev v kabinah AB4);
· ladijski prevoz Santorini – Pirej z hitro ladjo (letalski sedeži);
· ogled Aten, Peloponeza in Santorinija kot po programu (vstopnine po programu);
· vsi avtobusni transferji in prevozi v Grčiji po programu;
· 2x polpenzion v hotelu *** na Santoriniju;
· 1x polpenzion v Atenah v hotelu ***;
-
3x kosilo;
· polet z letalom Ljubljana – Santorini (letališke pristojbine vključene v ceno); 
· vodenje in spremstvo vodnika ves čas potovanja;
· animatorja in ekipo prve pomoči, ves čas potovanja (v primeru, da gre na pot 90 dijakov);
· organizacija potovanja;
· osnovno nezgodno zavarovanje;
· zavarovanje rizika odpovedi in zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini CORIS;
· 1 profesor spremljevalec na 15 dijakov.
Cena je sestavljena na 45 potnikov busov in 90 potnikih na letalu. 

SPLOŠNI POGOJI in NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA.
