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Pričetek izleta: 25.9. ob 15:00 

Zaključek izleta: 30.9. ob 01:00

Čas trajanja izleta: 106 ur 

Grčija je dežela polna naravnih lepot in prijetnih ljudi. Ni nenavadno, da se je ravno tu razvila prva evropska civilizacija, da se je v Grčiji odločala usoda Evrope, da je tu nastala demokracija, filozofija, arhitektura, umetnost,... Ko se sprehajate med ostanki templjev, gledališč, svetišč, vam takoj postane jasno zakaj. Energija morja in sonca vas nehote popeljeta v svet Homerja, Perikleja, Aristotla, Sofoklesa in Fidiasa,  živo si lahko predstavljate atlete na vročem soncu, kako se borijo za svojo olimpijsko slavo... Poleg popotovanja v preteklost pa nam Grčija nudi še veliko, veliko več. Dandanes je to dežela prijaznih in gostoljubnih ljudi, odlične hrane in pijače,  zabave in plesa, plaže in morja. 
1. Dan
25.9. sobota: Slovenija – Zakinthos 
Zbor potnikov ob 15:00 v Celju in odhod proti letališču Brnik. Od tam se bomo z letalom družbe Adria Airways, odpeljali do Zakinthosa. Po pristanku prevoz do kraja namestitve. Sledi sprehod po kraju namestitve in spoznavanje dnevnega življenja. Večerja. Večer bo namenjen, za odkrivanje živahnih kotičkov Zakynthosa. Vodniki, se bodo potrudili, pričarati pravi RED LOVE PARTY.
2. Dan
26.9. nedelja: Izlet z ladjico ali tura po otoku 
Po zajtrku se bomo odpravili z avtobusom proti mestu Zakynthos. Ogledali si bomo ruševine starega Benečanskega gradu. Z avtobusom se bomo spustili proti centru mesteca, kjer si bomo ogledali cerkev Sv. Dioniza. Po ogledu cerkve se bomo sprehodili ob morju do glavnega trga, kjer bomo tako kot domačini, si vzeli čas za uživanje v hladnem frapeju na grškem soncu. 

Med vožnjo proti severu otoka bomo občudovali oljke, agrume in vinograde. Vodnik nam bo to edinstveno grško pokrajino približal z grškimi anekdotami. 

Po dospetju na sever otoka bo sledilo kosilo v tipični grški taverni. Po kosilu bomo imeli nekaj časa na razpolago za kopanje.  Pot bomo nadaljevali proti samostanu in razgledni točki, kjer bomo lahko občudovali enega najbolj fascinantnih razgledov v Grčiji. Pogled na zaliv tihotapcev. 

Povratek v hotel, večerja. V večernih bo organizirana zabava eni izmed diskotek. 

3. dan 
27.9. ponedeljek: Zakinthos – Olimpija – Atene 
Po zgodnjem zajtrku, se iz otoka odpeljemo na Peloponez in se nato z avtobusom opravimo do veličastnega templja boga vseh bogov… saj veste o kom govorim?? »Zeusu« Ogledamo si arheološko najdišče, olimpijski muzej in se sprehodimo po prizorišču antičnih olimpijskih iger. 
Nato vožnja proti Atenam, kjer bo sledil ogled slovite Akropole, olimpijskega stadiona, kraljeve palače, trga Sintagme. Imeli bomo tudi nekaj časa za sprehod po živahnem predelu imenovanem Plaka. Za vse, ki ne boste prej nakupili spominke za najbližje, je to pravi kraj. Po ogledu bo sledil prevoz do Atenskega letališča. Sledila bo večerja in nočitev. 
4.  Dan
28.9. torek: Atene – Epidaurus – Mikene – Patras 
Po zajtrku se bomo odpravili na pot proti Korintskemu prekopu. Pot nas bo peljala proti Epidaurusu, kjer si bomo ogledali najbolje ohranjeno Dionzievo gledališče v Grčiji. Čudili se bomo izjemni akustiki gledališča in si predstavljali antične igralce, kako uprizarjajo kakšno od znamenitih tragedij pred prepolnim občinstvom. Vožnjo bomo nadaljevali mimo obmorskega mesteca Naupliona, mimo antičnega mesteca Argo do najstarejšega antičnega mesta evropske celine, Miken. Ogledali si bomo ostanke trdnjave in Agamemnonove palače s kiklopskimi zidovi in Levjimi vrati ter Atrejeve zakladnice iz 13 st.pr. n. št. Odhod v Patras, kjer se bomo ob 18:00 vkrcali na ladjo, ki nas bo popepljala proti domu. 

Animirano dogajanje na ladji. V večernih urah bomo organizirali slovito poslovilno zabavo GRAFIK PARTY. Zvečer, v slovo Grčiji, bomo zaplesali zadnji SIRTAKI.

5. Dan
29.9. sreda: Ancona – Slovenija 
Predviden prihod v Ancono ob 14:30 in slovo od ladje - sledi še avtobusni prevoz do doma. 
6. Dan
30.9. petek: prihod v Celje 

V Celje bomo prispeli ob 01:00. 

CENA:  479,00 €
CENA VKLJUČUJE: 
· avtobusni transfer Celje – Brnik in Ancona – Celje;
· letalski prevoz Brnik – Zakynthos (letališka pristojbina je vključena v ceno); 

· transfer letališče – hotel in hotel – pristanišče; 
· ladijski transfer Zakynthos – Peloponez (Kilini); 
· avtobusni prevoz Kilini – Olimpija – Atene;
· avtobusni prevoz Atene – Epidaurus – Mikene – Patras;
· ladijski prevoz z ladjo na relaciji Patras – Ancona (ležišče v kabini AB4);
· 2x polpenzion v hotelu 3*** na Zakinthosu (Laganas, Tsivili ali Argasi);
· 1x polpenzion v hotelu 3*** v Atenah;
· 3x kosilo; 
· Ogled Olimpije, Aten, Epidaurusa, Miken (vstopnine po programu);
· Izlet z ladjico ali tura po otoku; 

· Spremstvo vodnika cel čas potovanja;
· animatorja in ekipo prve pomoči, ves čas potovanja (v primeru, da gre na pot 90 dijakov);
· organizacija potovanja;
· zavarovanje rizika odpovedi in zavarovanje z asistenco v tujini CORIS; 

· 1x profesor spremljevalec na 15 dijakov (ležišče v ladijski kabini);
· nezgodno zavarovanje.

Cena je sestavljena na 45 potnikov na busu in 90 potnikih na letalu. 

SPLOŠNI POGOJI in NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA.
www.mondialtravel.si

andrej.kacic@mondilatravel.si

