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PROVANSA – DIVJA LEPOTA CAMARGUE in AZURNA OBALA

Datum odhoda: 25.09.2010
PRVI  DAN: AIX EN PROVENCE - ARLES

Allez, Allez! Odhod iz dogovorjenega mesta ob predvidoma 04. uri zjutraj in vožnja  po Italiji v Provanso (predvidoma ob 4. uri zjutraj).Prihod v  AIX EN PROVENCE, ki velja za enega najprivlačnejših mest v Evropi. Vsaj na videz v njem še vedno prebiva  duh velikega provansalskega vladarja imenovanega tudi »le bon roi Rene d'Anjou«, ki je iz Aixa naredil svoj sedež in središče vseh umetnosti. Sprehod po glavnem bulvarju, kjer boste občudovali čudovita pročelja hiš, prav tako sprehod po starem delu mesta. Po ogledu nadaljevanje vožnje v Arles, nastanitev v hotelu v okolici, večerja in nočitev.

DRUGI DAN: AVIGNON - PONT DU GARD  

Zajtrk v hotelu. Ogled Arlesa, nato  se boste podali najprej v »srce« Provanse – romantični Avignon in ogledi: Papeška palača (tudi notranjost), sloviti Avignonski most, sprehod po Place de l' Orloge. Po ogledih vožnja v Pont du Gard, kjer boste občudovali rimski akvadukt – eno izmed mojstrovin rimske arhitekture. Večerja in nočitev  v hotelu. 

TRETJI DAN: NACIONALNI PARK CAMARGUE 

Čudovit dan bo pred vami. Po zajtrku se boste podali v področje Nacionalnega parka, mimo velikih sadovnjakov in skozi fantastična divja močvirja CAMARGUE, kjer boste občudovali flaminge, divje bele konje in značilno obalo. Daljši postanek v  SAINTES MARIES de la MER, prijetnem letoviškem centru, ki se ponaša z zelo lepo peščeno nato vožnja na Azurno obalo, postanek v Grassu za ogled in nakup znamenitih parfumov. Sledi nastanitev v enem od turističnih središč (Cannes). Večerja in nočitev.
ČETRTI  DAN: NICA
Zajtrk. Sprehod po NICI, kjer boste občudovali stari del mesta. Čas za kosilo, popoldan pa se boste družili s Palmijadovci na plaži in se pomerili v športnih igrah. Ves čas pa vas bo spremljala mondenost Azurne obale. Nočitev v hotelu.
PETI DAN:AZURNA OBALA - SLOVENIJA
Zajtrk in slovo. Postanek v Monacu, kjer boste obiskali Oceanografski muzej. Še nekaj utrinkov z Azurne obale in nato vožnja proti domu, kamor boste prispeli v poznih nočnih urah (predvidoma ob 22. uri).
CENA: 379 € - izračun na min. 30 udeležencev 
CENA VKLJUČUJE: prevoz z udobnim turističnim avtobusom na navedenih relacijah, cestne in ostale pristojbine, štiri polpenzione po programu (večerje in zajtrke), ostale oglede zunanjosti mest, vstopnino za ogled palače v Avignonu in v Oceanografski muzej, riziko odpovedi, zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, vodenje in organizacijo potovanja.

DOPLAČILA PO ŽELJI: vse kar ni zapisano pod alinejo cena vključuje, vstopnine po izbiri 5 - 10 EUR,  vožnja z ladjico po Rhoni 8 EUR.
Cena je izračunana na min. 30  in 45  udeležencev na avtobusu; na 15 plačnikov je vračunano 1 prosto mesto  za profesorja – spremljevalca, kar je v skladu z navodili ministrstva za šolstvo. Program pa je veljaven skladno s splošnimi pogoji TA PALMA.
