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SARAJEVO - MOSTAR - DUBROVNIK 
Avtobus       Odhod: 25. SEPTEMBER 2010
PRVI DAN: SLOVENIJA - SARAJEVO

Odhod v zgodnjih jutranjih urah (predvidoma ob 5 uri zjutraj). Vožnja z udobnim turističnim avtobusom mimo Zagreba, Slavonskega Broda in Zenice do Sarajeva. Ob prihodu ogled mesta, kjer se prepleta arhitektura vzhoda in zahoda in kjer so še vedno prisotne posledice vojne: Baščaršija, Begova džamija - najznačilnejši sakralni islamski objekt na Balkanu iz leta 1521, mestna hiša, Principov most. Na razdalji približno 300 metrov si boste ogledali tri različne sakralne stavbe: katoliško cerkev, sinagogo in džamijo, kar je edinstveno. Namestitev v  hotelu in večerja. Palmijadin spoznavni večer!
DRUGI DAN: SARAJEVO 
Sprehod po Baščaršiji, kjer vas bodo vabile številne gostilnice in trgovinice. Nato ogled 'vojnega Sarajeva'. Nenavadno doživetje, kjer si boste ogledali podzemni tunel, ki je bil edini izhod iz obkoljenega mesta, frontno linijo, alejo strostrelcev, židovsko pokopališče, stadion Koševo…Kosilo. Zvečer večerja v eni izmed znanih restavracij, kjer boste svoje znanje obogatili s spoznavanjem kulinaričnih posebnosti. Nočitev v hotelu. Po večerji bomo skupaj preverili mestni utrip. Packa party.
TRETJI DAN: SARAJEVO - MOSTAR
Po zajtrku vožnja do Mostarja s slikovito lego na obali reke Neretve. Ogled glavnih znamenitosti: most Sultan Sulejmana, Stari most - 1993 porušen in ponovno obnovljen, Karađoz - Begova džamija, Mehmed Pašina džamija. Sprehod po »kojundžiluku«, kjer bo čas za pravo turško kavo, vabile bodo tudi številne trgovine in rokodelske delavnice. Kosilo. Nadaljevanje potovanja po dolini Neretve, do nastanitve ob morju na Makarski rivieri. Nastanitev v hotelu, kopanje v morju in animacija na plaži. Večerja in nočitev. Večer bo v znamenju Frizurn party.
ČETRTI DAN: MAKARSKA RIVIERA - DUBROVNIK - NEUM
Po zajtrku izlet v Dubrovnik, ki velja za biser Jadrana. Skupaj z lokalnim vodnikom sprehod po Stradunu in ogled katedrale, lekarne v starem Frančiškanskem samostanu…. Po ogledu bomo poiskali skriti zalivček in preostali del dneva namenili kopanju. Specialne oranžne enote pa bodo poskrbele za družabno-zabavne igre na plaži. Kosilo. Proti večeru vrnitev v hotel. Večerja in nočitev. Palmijadina akademija bo slavnostno  nagradila najvidnejše »face« in podelila Palmijadine diplome. Oranžna barva bo tokrat zaznamovala Palmijada Party.
PETI DAN: TROGIR - SLOVENIJA

Po zajtrku vožnja proti Trogirju. Ogled prijetnega mesteca in nato vožnja proti Sloveniji, kamor je predviden prihod v poznih večernih urah, predvidoma ob 22. uri(namesto Trogirja si lahko ogledate mestece Šibenik). Zbogom Palmijada!
CENA: 344 € – min. 45 plačnikov  

            394 € –min. 30 plačnikov  

 CENA VKLJUČUJE: 
· prevoz z udobnim turističnim avtobusom po programu

· cestne in ostale pristojbine, 
· štiri polpenzione v hotelu*** (2 x Sarajevo, 2 x Makarska riviera),
· 3 x kosilo,
· ogled Mostarja in znamenitosti,
· izlet v Dubrovnik, 
· dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini,
· Palmijadino animacijo,
· vodenje in organizacijo potovanja.
PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM.

Splošni pogoji in navodila za potovanje s TA PALMA so sestavni del programov in so na voljo na vseh naših prodajnih mestih ter na spletni strani www.palma.si.  Cena je izračunana na minimalno udeležbo 30, in 45  oseb  na avtobusu. Na 15 plačnikov priznavamo 1 prosto mesto za profesorja – spremljevalca, kar je v skladu z navodili ministrstva za šolstvo.

