EKSKURZIJA  NA  KRAS  ZA  3. A  IN  3. H  PREDŠOLSKE VZGOJE
DATUM: 14. 10. 2010

NAVODILA:  Udeleženci ekskurzije se zberejo na avtobusni postaji ob 6.50. Odhod avtobusov bo ob 7.00. Za ekskurzijo se je potrebno primerno obleči in obuti. Ker ste se v obeh razredih odločili, da sami poskrbite za svoje malice, ne pozabite na njih. V Celje se bomo vrnili okoli 19.00.
Cena ekskurzije je 25 evrov.

PROGRAM:

Jama VILENICA pri Lokvi  je najstarejša turistična jama v Evropi. Do srede 19. stol. je slovela kot najlepša, največja in najbolj obiskana kraška jama. Dolga je več kot 13oo m, za obiskovalce je opremljena in osvetljena v dolžini 450 m. Njena zgodovina je pestra, njen sloves pa vezan na bližino trgovske poti Dunaj – Trst in bližino kobilarne Lipica. Jama je vedno burila domišljijo domačinov in obiskovalcev in mnogi so verjeli, da v njej prebivajo dobre vile.
VILENICA se imenuje tudi mednarodna literarna nagrada, ki jo vsako leto podelijo v njeni Plesni dvorani. Letošnji nagrajenec je bosanski pisatelj Dževad Karahasan, ki v svojih delih uspešno povezuje  evropsko krščansko in islamsko tradicijo in prepleta motiviko, simboliko in zgodovino obeh.
SEŽANA: KOSOVELOVA SPOMINSKA SOBA
Svoje čase je bilo tu stanovanje nadučitelja Antona Kosovela in njegove žene Katarine, ki sta imela pet otrok. Srečko je bil zadnji. Rodil se je 18. marca 1904 . Kmalu po rojstvu se je družina preselila v Pliskovico, nato pa zaradi očetovega spora z oblastmi v Tomaj. Živeli so v šoli. Oče je vodil pevski zbor in tamburaški orkester. Skladal je tudi pesmi. Hči Karmela je postala pianistka, Srečko pa je igral violino. Brat Stanko je pisal pesmi. Veliko so hodili v gledališče v Trst in na to mesto je vezan tudi prvi spis, ki ga je objavil Srečko kot enajstleten v otroškem listu Zvonček.
1916 je odšel v Ljubljano, Najprej na realko, na kateri je bil učni jezik nemški. Začel je sodelovati v srednješolskem literarnem krožku in izdajati tiskan dijaški list Lepa Vida. Nato se je vpisal na filozofsko fakulteto. 

Je pesnik impresionist, ekspresionist in konstruktivist.
Umrl je 27. maja v Tomaju.

TOMAJ: SPOMINSKA ZBIRKA DRUŽINE KOSOVEL v hiši, ki so jo zgradili potem, ko so fašistične oblasti prisilno upokojile učitelja Antona Kosovela. V njej so zbrani predmeti vseh družinskih članov.

IZLETNIŠKA KMETIJA GRČA: pokušina kulinaričnih specialitet 
ŠTANJEL: GRAD ŠTANJEL je dominantni del starega naselja. Njegova zgodovina je pestra in vezana na Goriške grofe kot prve lastnike, nato na Habsburžane,  grofe Cobenzle in po izumrtju te družine še na mnoge .

Med prvo svetovno vojno je bila na gradu bolnišnica za avstrijske oficirje. Včasu  do začetka druge svetovne vojne je postal po zaslugi tedanjega župana Maksa Fabianija središče družabnega življenja.
Po drugi svetovni vojni je bil precej uničeni grad obnovljen. Od leta 1988 je v njem galerija s stalno zbirko slikarja in grafika Lojzeta Spacala.

Vsem udeležencem želiva prijetno ekskurzijo!
Organizatorici ekskurzije

Mojca Utroša, prof.

Barbara E.Hernavs, prof.

